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Installation

! This instruction manual should be kept in a safe place
for future reference. If the washing machine is sold,
transferred or moved, make sure that the instruction
manual remains with the machine so that the new
owner is able to familiarise himself/herself with its
operation and features.

! Read these instructions carefully: they contain vital
information relating to the safe installation and operation
of the appliance.

Unpacking and levelling
Unpacking

1. Remove the washing machine from its packaging.

2. Make sure that the washing machine has not been
damaged during the transportation process. If it has
been damaged, contact the retailer and do not proceed
any further with the installation process.

3. Remove the 4
protective screws (used
during transportation) and
the rubber washer with
the corresponding spacer,
located on the rear part of
the appliance (see figure).

4. Close off the holes using the plastic plugs provided.
5. Keep all the parts in a safe place: you will need them
again if the washing machine needs to be moved to
another location.

! Packaging materials should not be used as toys for
children.

Levelling

1. Install the washing machine on a flat sturdy floor,
without resting it up against walls, furniture cabinets or

anything else.
) or loosening the adjustable
angle of inclination,

;

Y c front feet (see figure); the
measured in relation to the
worktop, must not exceed
2°,

2. If the floor is not
perfectly level,
compensate for any
unevenness by tightening

Levelling the machine correctly will provide it with
stability, help to avoid vibrations and excessive noise and
prevent it from shifting while it is operating. If it is placed
on carpet or a rug, adjust the feet in such a way as to
allow a sufficient ventilation space underneath the
washing machine.

Connecting the electricity and water
supplies

Connecting the water inlet hose

1. Connect the inlet hose
by screwing it to a cold
water tab using a 3/4 gas
threaded connection (see
figure).
Before performing the
[T connection, allow the
M water to run freely until it is
perfectly clear.

2. Connect the inlet hose

to the washing machine
r by screwing it onto the
corresponding water inlet
of the appliance, which is
situated on the top right-
hand side of the rear part
of the appliance (see
figure).

3. Make sure that the hose is not folded over or bent.

! The water pressure at the tap must fall within the
range of values indicated in the Technical data table (see
next page).

! If the inlet hose is not long enough, contact a
specialised shop or an authorised technician.

! Never use second-hand hoses.

! Use the ones supplied with the machine.
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Connecting the drain hose

-

65-100 cm

Connect the drain hose,
without bending it, to a

drain duct or a wall drain
situated between 65 and

( 100 cm from the floor;

'4

—

alternatively, place it
over the edge of a
basin, sink or tub,
fastening the duct
supplied to the tap (see
figure). The free end of
the hose should not be
underwater.

! We advise against the use of hose extensions; if it is
absolutely necessary, the extension must have the
same diameter as the original hose and must not
exceed 150 cm in length.

Electrical connections

Before plugging the appliance into the electricity
socket, make sure that:

e the socket is earthed and complies with all
applicable laws;

¢ the socket is able to withstand the maximum
power load of the appliance as indicated in the
Technical data table (see opposite);

¢ the power supply voltage falls within the values
indicated in the Technical data table (see opposite);

¢ the socket is compatible with the plug of the
washing machine. If this is not the case, replace the
socket or the plug.

! The washing machine must not be installed
outdoors, even in covered areas. It is extremely
dangerous to leave the appliance exposed to rain,
storms and other weather conditions.

! When the washing machine has been installed, the
electricity socket must remain within easy reach.
! Do not use extension cords or multiple sockets.

! The cable should not be bent or compressed.

! The power supply cable must only be replaced by
authorised technicians.

Warning! The company shall not be held responsible
in the event that these standards are not observed.
The first wash cycle

Once the appliance has been installed, and before you

use it for the first time, run a wash cycle with
detergent and no laundry, using wash cycle number 2.

Technical data

Model PWE 8128 W
width 59.5 cm
Dimensions height 85 cm
depth 62 cm
Capacity between 1 and 8 kg
Electrical please refer to the technical data

connections plate applied to the machine

maximum pressure 1 MPa (10 bar
minimum pressure 0.05 MPa

(0.5 bar)

drum capacity 62 litres

Water connections

Spin speed up to 1200 rpm

Test wash cycles
in compliance with
regulation

EN 60456

wash cycle 2; temperature 60°C;
performed with a 8 kg load.

This appliance conforms to the

following European Community

directives:

- 89/336/EEC dated 03.05.89

(Electromagnetic Compatibility)

and subsequent amendments
ﬁ - 2006/95/EC — 2006/95/EC (Low
— Voltage)




Description of the washing

machine

E Control panel

OPTION DOOR
pbuttons and
ON/OFF TEMPERATURE indicator lights LOCKED
button button

O

WASH
CYCLE
SELECTOR
KNOB

Detergent dispenser drawer

Detergent dispenser drawer: used to dispense
detergents and washing additives ( see “Detergents
and laundry”).

ON/OFF (M button: press this briefly to switch the
machine on or off. The START/PAUSE indicator light
which flashes slowly in a blue colour shows that the
machine is switched on. To switch off the washing
machine during the wash cycle, press and hold the
button for approximately 3 seconds; if the button is
pressed briefly or accidentally the machine will not
switch off.

If the machine is switched off during a wash cycle,
this wash cycle will be cancelled.

WASH CYCLE SELECTOR KNOB: used to set the
desired wash cycle (see “Table of programmes and
wash cycles”).

OPTION buttons and indicator lights: press to
select the available options. The indicator light
corresponding to the selected option will remain lit.

SPIN © button: press to reduce or completely
exclude the spin cycle; the value appears on the
display.

TEMPERATURE (j° button: press to reduce or
completely exclude the temperature; the value
appears on the display.

indicator light
o

o

O

O U

DISPLAY \
00

TN

DELAYED
SPIN START
button button START/PAUSE
button and indicator
light

DELAYED START button: press to set a delayed
start for the selected wash cycle; the delay period
appears on the display.

START/PAUSE > button and indicator light: when
the blue indicator light flashes slowly, press the button
to start a wash cycle. Once the cycle has begun the
indicator light will remain lit in a fixed manner. To
pause the wash cycle, press the button again; the
indicator light will flash in an amber colour. If the &
symbol is not illuminated, the door may be opened. To
start the wash cycle from the point at which it was
interrupted, press the button again.

DOOR LOCKED & indicator light:

The lit symbol indicates that the door is locked. To
prevent any damage, wait until the symbol turns off
before opening the door.

To open the door while a cycle is in progress, press
the START/PAUSE button; if the DOOR LOCKED @
symbol is switched off the door may be opened.

Standby mode

This washing machine, in compliance with new
energy saving regulations, is fitted with an automatic
standby system which is enabled after a few minutes
if no activity is detected. Press the ON-OFF button
briefly and wait for the machine to start up again.
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Display

The display is useful when programming the machine and provides a great deal of information.

The duration of the available wash cycles and the remaining time of a running cycle appear in section A; if the
DELAYED START option has been set, the countdown to the start of the selected wash cycle will appear.
Pressing the corresponding button allows you to view the maximum spin speed and temperature values attained
by the machine during the set wash cycle, or the values selected most recently, if these are compatible with the
set wash cycle.

The hour-glass flashes while the machine is processing data, depending on the wash cycle and Smart level
selected. After a maximum of 10 minutes, the “hour-glass” icon remains lit in a fixed manner and the final amount
of time remaining is displayed. The hour-glass icon will then switch off approximately 1 minute after the final
amount of time remaining has appeared.

The “wash cycle phases” corresponding to the selected wash cycle and the “wash cycle phase” of the running
wash cycle appear in section B:
& Main wash

2 Rinse
@) Spin
¥ Drain

The icons corresponding to “temperature”, “spin” and “delayed start” (working from the left) are displayed in
section C.

The “temperature” bars %1l] indicate the maximum temperature level which may be selected for the set cycle.
The “spin” bars #11] indicate the maximum spin level which may be selected for the set cycle.
The “delay” symbol , when lit, indicates that the set “delayed start” value has appeared on the display.




Running a wash cycle

1. SWITCH THE MACHINE ON. Press the (®
button; the START/PAUSE indicator light will flash
slowly in a blue colour.

2. LOAD THE LAUNDRY. Open the porthole door.
Load the laundry, making sure you do not exceed
the maximum load value indicated in the table of
programmes and wash cycles on the following

page.

3. MEASURE OUT THE DETERGENT. Pull out the
detergent dispenser drawer and pour the detergent
into the relevant compartments as described in
“Detergents and laundry”.

4. CLOSE THE DOOR.

5. SELECT THE WASH CYCLE. Use the WASH
CYCLE SELECTOR knob to select the desired
wash cycle. A temperature and spin speed is set
for each wash cycle; these values may be
adjusted. The duration of the cycle will appear on
the display.

6. CUSTOMISE THE WASH CYCLE. Use the
relevant buttons:

{'C @ Modify the temperature and/or spin
speed. The machine automatically displays the
maximum temperature and spin speed values set
for the selected cycle, or the most recently-used
settings if they are compatible with the selected
cycle. The temperature can be decreased by
pressing the (§¢ button, until the cold wash “OFF”
setting is reached. The spin speed may be
progressively reduced by pressing the @ button,
until it is completely excluded (the “OFF” setting). If
these buttons are pressed again, the maximum
values are restored.

Setting a delayed start.

To set a delayed start for the selected cycle, press
the corresponding button repeatedly until the
required delay period has been reached. When this
option has been activated, the symbol lights up
on the display. To remove the delayed start setting,
press the button until the text “OFF” appears on
the display.

SMART % & Modify the cycle settings.

e Press the button to enable the option; the
indicator light corresponding to the button will
switch on.

e Press the button again to disable the option; the
indicator light will switch off.

Y If the selected option is not compatible with the
set wash cycle, the indicator light will flash and the
option will not be activated.

! If the selected option is not compatible with a
previously selected one, the indicator light
corresponding to the first function selected will flash
and only the second option will be activated; the
indicator light for the option which has been
activated will be illuminated.

Note: if the SMART option has been selected,
none of the incompatible options may be activated.

! The options may affect the recommended load
value and/or the duration of the cycle.

7. START THE WASH CYCLE. Press the START/
PAUSE button. The corresponding indicator light will
turn blue, remaining lit in a fixed manner, and the
door will be locked (the DOOR LOCKED & symbol
will be lit). To change a wash cycle while it is in
progress, pause the washing machine using the
START/PAUSE button (the START/PAUSE indicator
light will flash slowly in an amber colour); then
select the desired cycle and press the START/
PAUSE button again.

To open the door while a cycle is in progress, press
the START/PAUSE button; if the DOOR LOCKED &
symbol is switched off the door may be opened.
Press the START/PAUSE button again to restart the
wash cycle from the point at which it was
interrupted.

8. THE END OF THE WASH CYCLE. This will be
indicated by the text “END” on the display; when
the DOOR LOCKED & symbol switches off the door
may be opened. Open the door, unload the laundry
and switch off the machine.

Y If you wish to cancel a cycle which has already
begun, press and hold the M button. The cycle will be
stopped and the machine will switch off.

Load balancing system

Before every spin cycle, to avoid excessive vibrations
before every spin and to distribute the load in a
uniform manner, the drum rotates continuously at a
speed which is slightly greater than the washing
rotation speed. If, after several attempts, the load is
not balanced correctly, the machine spins at a
reduced spin speed. If the load is excessively
unbalanced, the washing machine performs the
distribution process instead of spinning. To encourage
improved load distribution and balance, we
recommend small and large garments are mixed in
the load.




Wash cycles and options
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Table of programmes and wash cycles

» Description of the wash cycle Max. Max. Detergents Max. Cycle
é % temp. speed Main load duration
oy °C rpm - i Kk
=3 (°C) (rpm) Pre-wash wash Bleach Fabric softener (kg)
Smart cycles
1 thtons yv|th Pre-wash: extremely 90° 1200 . ° 8
soiled whites. 4
P Whlte Cottons: extremely soiled 90° 1200 . ° . 8 3
whites. a
White Cottons (1): heavily soiled N ° c
2 whites and resistant colours. 60 1200 * ° 8 g_
2 Whlte Cotton; (2): heavily soiled 40° 1200 . ° ° 8 g
whites and delicate colours. o
3 Cot_tons: heavily soiled whites and 60° 1200 . ° . 8 =
resistant colours. g
Coloured Cottons(3): lightly soiled o °
4 whites and delicate colours. 40 1200 * ° 8 é
5 Synthetics: heavily soiled resistant 60° 800 . ° ° 35 28
colours. o
6 | Jeans 40° 800 . . 4 S
@
7 Shirts 40° 600 . ° ° 2 7]
Mix-Cool 30°: to refresh lightly soiled §
garments quickly (not suitable for Cold
8 wool, silk and clothes which require water 800 * * 3 g
washing by hand). o
Special cycles 3
9 Wool: for wool, cashmere, etc. 40° 600 L] L] 2 %
- —— —— o
10 Sllk/Clurtalnsl. for garments in silk 30° 0 . . 2
and viscose, lingerie. g
11 Duvets 30° 1000 L] . 3 =
12 | outwear 30° 400 . - - 2,5 o
B Max.2 @
13 Sport Shoes 30 600 (] - (] paies ‘%
Partial cycles <
L | Rinse - 1200 . o 8
© [ spin - 1200 - 8
% Drain - 0 8

For all Test Institutes:

1) Test wash cycle in compliance with regulation EN 60456: select wash cycle 2 with a temperature of 60°C.

2) Long wash cycle for cottons: select wash cycle 2 with a temperature of 40.
3) Short wash cycle for cottons: select wash cycle 4 with a temperature of 40.

Wash options

SMART

The SMART option optimises washing to suit the quantity
of laundry loaded into the machine, thereby reducing the
overall wash cycle duration while minimising water and
energy consumption. Press the SMART button to select
the type of wash cycle desired:

Intensive: vigorous wash cycle for garments with a heavy
soil level.

4 You: standard wash cycle for garments with a normal soil level.
Fast: quick wash cycle for garments with a light soil level.
! This may only be used in conjunction with wash cycles 1, 2,
3, 4, 5 (all three levels) and 6, 7, 8 (4 You and Fast levels).

299 Extra Rinse

By selecting this option, the efficiency of the rinse is
increased and optimal detergent removal is guaranteed. It
is particularly useful for sensitive skin.

Y It cannot be used in conjunction with wash cycles 8, @, ¥

Easy iron

By selecting this function, the wash and spin cycles will be
modified in order to reduce the formation of creases. At the
end of the cycle the washing machine will perform slow
rotations of the drum, while the EASY IRON and START/
PAUSE indicator lights will flash (blue and orange respectively).
To end the cycle, press the START/PAUSE button or the
EASY IRON button. For wash cycles number 10-12, the

machine will end the cycle while the laundry is soaking; the
EASY IRON and START/PAUSE indicator lights will flash. To
drain the water so that the laundry may be removed, press
the START/PAUSE button or the EASY IRON button.

Y It cannot be used in conjunction with wash cycles 8, 9,

13, @, ¥

@ Stain removal

This function is particularly
useful for the removal of
stubborn stains. Insert extra
compartment 4 (supplied
with the appliance) into
compartment 1. When
pouring in the bleach, be
careful not to exceed the
“max” level marked on the
central pivot (see figure). To
bleach laundry with no other
washing action, pour the bleach into extra compartment 4,
select the “Rinse” cycle £ and activate the “Stain
removal” option €. To bleach during a wash cycle, pour in
the detergent and any fabric softener you wish to use,
select the desired wash cycle and enable the “Stain
removal” & option. The use of extra compartment 4
excludes the pre-wash function.

! It cannot be used in conjunction with wash cycles 1, 6,
8,9, 10, 11, 12, 13, ©, &




Detergents and laundry

Detergent dispenser drawer

Successful washing results also depend on the correct
dose of detergent: adding too much detergent will not
necessarily result in a more efficient wash, and may in
fact cause build up on the inside of your appliance and
contribute to environmental pollution.

! Do not use hand washing detergents; they create too
much foam.

Open the detergent
dispenser drawer and pour
in the detergent or washing
additive, as follows.

Compartment 1: Pre-wash detergent (powder)
Before pouring in the detergent, make sure that extra
compartment 4 has been removed.

Compartment 2: Washing detergent (powder or
liquid)

Liquid detergent should only be poured in immediately
prior to the start of the wash cycle.

Compartment 3: Additives (fabric softeners,
etc.)

The fabric softener should not overflow the grid.
extra compartment 4: Bleach

Preparing the laundry

¢ Divide the laundry according to:
- the type of fabric/the symbol on the label
- the colours: separate coloured garments from
whites.
e Empty all garment pockets and check the buttons.
¢ Do not exceed the listed values, which refer to the
weight of the laundry when dry:
Durable fabrics: max. 8 kg
Synthetic fabrics: max. 3,5 kg
Delicate fabrics: max. 2 kg
Wool: max. 2 kg
Silk: max. 2 kg

How much does your laundry weigh?
1 sheet 400-500 g
1 pillow case 150-200 g
1 tablecloth 400-500 g
1 bathrobe 900-1,200 g
1 towel 150-250 g

Special wash cycles

Jeans: turn the garments inside out before washing
and use liquid detergent. Use wash cycle 6.

Shirts: use special wash cycle 7 to wash shirts in
various fabrics and colours.

[t guarantees maximum care is taken of the garments
and minimises the formation of creases.

Mix-Cool 30’: this wash cycle was designed to wash
lightly soiled garments quickly: it lasts just 30 minutes
and therefore saves both energy and time. By selecting
wash cycle 8, it is possible to wash different fabrics
(except for wool and silk items) using a cold cycle, up to
a maximum load of 3 kg.

Wool: wash cycle 9 can be used to wash all woollen
garments in the machine, even those carrying the “hand
wash only” )y label. To achieve the best results, use a
special detergent and do not exceed the maximum load
of 2 kg.

Silk: use special wash cycle 10 to wash all silk
garments. We recommend the use of special detergent
which has been designed to wash delicate clothes.
Curtains: we recommend you fold the curtains and
place them in a pillow case or mesh bag. Use wash
cycle 10.

Duvets: to wash double or single duvets (the weight of
which should not exceed 3 kg), cushions or clothes
padded with goose down such as puffa jackets, use the
special wash cycle number 11 “Duvets”. We
recommend that duvets are placed in the drum with
their edges folded inwards (see figure) and that no more
than 34 of the total volume of the drum is used.

To achieve the best results, we recommend that a liquid
detergent is used and placed inside the detergent
dispenser drawer.

Outwear (wash cycle 12): is studied for washing water-
repellent fabrics and winter jackets (e.g. Gore-Tex,
polyester, nylon); for best results, use a liquid detergent
and dosage suitable for a half-load; pre-treat necks,
cuffs and stains if necessary; do not use softeners or
detergents containing softeners. Stuffed duvets cannot
be washed with this programme.

Sport Shoes (wash cycle 13): is for washing sports
shoes; for best results, do not wash more than 2 pairs
simultaneously.




Precautions and tips

! This washing machine was designed and constructed
in accordance with international safety regulations. The
following information is provided for safety reasons and

must therefore be read carefully.

General safety

¢ This appliance was designed for domestic use only.

¢ The washing machine must only be used by adults, in
accordance with the instructions provided in this manual.

Do not touch the machine when barefoot or with wet
or damp hands or feet.

Do not pull on the power supply cable when
unplugging the appliance from the electricity socket.
Hold the plug and pull.

Do not open the detergent dispenser drawer while the
machine is in operation.

e Do not touch the drained water as it may reach
extremely high temperatures.

Never force the porthole door. This could damage the
safety lock mechanism designed to prevent accidental
opening.

If the appliance breaks down, do not under any
circumstances access the internal mechanisms in an
attempt to repair it yourself.

Always keep children well away from the appliance
while it is operating.

The door can become quite hot during the wash cycle.

If the appliance has to be moved, work in a group of
two or three people and handle it with the utmost
care. Never try to do this alone, because the
appliance is very heavy.

Before loading laundry into the washing machine,
make sure the drum is empty.

Disposal

¢ Disposing of the packaging materials:
observe local regulations so that the packaging may
be re-used.

® The European Directive 2002/96/EC relating to Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE) states
that household appliances should not be disposed of
using the normal solid urban waste cycle. Exhausted
appliances should be collected separately in order to
optimise the cost of re-using and recycling the
materials inside the machine, while preventing
potential damage to the atmosphere and to public
health. The crossed-out dustbin is marked on all
products to remind the owner of their obligations
regarding separated waste collection.
For more information relating to the correct disposal of
household appliances, owners should contact their
local authorities or appliance dealer.

Opening the porthole door manually

In the event that it is not possible to open the porthole

door due to a powercut, and if you wish to remove
the laundry, proceed as follows:

1. Remove the plug from
the electrical socket..

2. Make sure the water
level inside the machine is
lower than the door
opening; if it is not, remove
excess water using the

bucket as indicated in the
figure.

3. Remove the cover panel on the lower front part of
the washing machine (see overleaf).

4. Pull outwards using the tab as indicated in the
figure, until the plastic tie-rod is freed from its stop
position; pull downwards and open the door at the
same time.

5. Reposition the panel, making sure the hooks are
securely in place before you push it onto the
appliance.
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drain hose, collecting it in a




Care and maintenance

Cutting off the water and electricity
supplies

e Turn off the water tap after every wash cycle. This
will limit wear on the hydraulic system inside the
washing machine and help to prevent leaks.

¢ Unplug the washing machine when cleaning it and
during all maintenance work.

Cleaning the washing machine

The outer parts and rubber components of the
appliance can be cleaned using a soft cloth soaked in
lukewarm soapy water. Do not use solvents or
abrasives.

Cleaning the detergent dispenser
drawer

To remove the drawer,
press lever (1) and pull the
drawer outwards (2) (see
figure).

Wash it under running
water; this procedure
should be repeated
frequently.

Cleaning the pump

The washing machine is fitted with a self-cleaning
pump which does not require any maintenance.
Sometimes, small items (such as coins or buttons)
may fall into the protective pre-chamber at the base
of the pump.

! Make sure the wash cycle has finished and unplug
the appliance.

To access the pre-chamber:

1. Take off the cover
panel on the front of the
machine by first pressing
it in the centre and then
pushing downwards on
both sides until you can
remove it (see figures).

2. Unscrew the lid by
rotating it anti-clockwise
(see figure): a little water
may trickle out. This is
perfectly normal.

3. Clean the inside thoroughly.

4. Screw the lid back on.

5. Reposition the panel, making sure the hooks are
securely in place before you push it onto the
appliance.

Checking the water inlet hose

Check the inlet hose at least once a year. If there are
any cracks, it should be replaced immediately: during
the wash cycles, water pressure is very strong and a

cracked hose could easily split open.

! Never use second-hand hoses.

10



Troubleshooting
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Your washing machine could occasionally fail to work. Before contacting the Technical Assistance Service
(see ” Service”), make sure that the problem cannot be not solved easily using the following list.

Problem:

The washing machine does not
switch on.

The wash cycle does not start.

The washing machine does not
fill with water (the text “H20”
flashes on the display).

The washing machine
continuously takes in and
drains water.

The washing machine does not
drain or spin.

The washing machine vibrates
a lot during the spin cycle.

The washing machine leaks.

The “option” and START/PAUSE
indicator lights flash rapidly and
an error code appears on the
display (e.g.: F-01, F-..).

There is too much foam.

Possible causes / Solutions:

e The appliance is not plugged into the socket fully, or not enough to make
contact.
e There is no power in the house.

¢ The washing machine door is not closed properly.
e The ON/OFF button has not been pressed.

e The START/PAUSE button has not been pressed.
e The water tap has not been opened.

e A delayed start has been set.

e The water inlet hose is not connected to the tap.
e The hose is bent.

e The water tap has not been opened.

e There is no water supply in the house.

® The pressure is too low.

e The START/PAUSE button has not been pressed.

* The drain hose is not fitted at a height between 65 and 100 cm from the floor
(see “Installation”).

e The free end of the hose is under water (see “Installation”).

e The wall drainage system is not fitted with a breather pipe.

If the problem persists even after these checks, turn off the water tap, switch

the appliance off and contact the Technical Assistance Service. If the dwelling is

on one of the upper floors of a building, there may be problems relating to water

drainage, causing the washing machine to fill with water and drain continuously.

Special anti-draining valves are available in shops and help to prevent this

inconvenience.

e The wash cycle does not include draining: some cycles require the draining
process to be enabled manually.

e The EASY IRON option is enabled: To complete the wash cycle, press the
START/PAUSE button (see “Wash cycles and options”).

e The drain hose is bent (see “Installation”).

¢ The drainage duct is clogged.

e The drum was not unlocked correctly during installation (see “Installation”).

e The washing machine is not level (see “Installation”).

e The washing machine is trapped between cabinets and walls (see
“Installation”).

e The water inlet hose is not screwed on properly (see “Installation”).

e The detergent dispenser drawer is blocked (for cleaning instructions, see “Care
and maintenance”).

e The drain hose is not fixed properly (see “Installation”).

e Switch off the machine and unplug it, wait for approximately 1 minute and
then switch it back on again.
If the problem persists, contact the Technical Assistance Service.

e The detergent is not suitable for machine washing (it should display the text
“for washing machines” or “hand and machine wash”, or the like).
¢ Too much detergent was used.

11



Service

Before contacting the Technical Assistance Service:

e Check whether you can solve the problem alone (see “Troubleshooting”).
e Restart the wash cycle to check whether the problem has been solved.
e |f this is not the case, contact an authorised Technical Assistance Centre.

! Always request the assistance of authorised technicians.

Have the following information to hand:

e the type of problem;

e the appliance model (Mod.);

e the serial number (S/N).

This information can be found on the data plate applied to the rear of the washing machine, and can also be found
on the front of the appliance by opening the door.

12
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AiaBeon

XeIPOVAKTIKO Avolyua TnG TTopTag

ZuvTApnNon Kai gpovTida, 22
ATTOKAEIONOG vEPOU Kal NAEKTPIKOU peUPATOG
KaBapiopdg Tou TAuvTnpiou
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YmooTApign, 24
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EykataocTaon

! Eival onuavtiko va diatnpAoeTe To yXEIPidIo auTo
yla va PTTOPEITE va TO CUPPBOUAEUEDTE OTTOIAdNTTOTE
OTIYMA. Z€ TTEPITTTWON TTWANCNG, TTapaxwpenong n
MeTakOPIONG, BeBaiwbeite 0TI TTapauével padi ye 1o
TAUVTAPIO yIa va TTANPOQOpPEi Tov VEO IBIOKTATN YIa TN
AeIToupyia Kal TIG OXETIKEG TTPOEIOOTIOINCEIG.

! AloBdaoTe TTPOOEKTIKA TIC OBNYiEg: UTTAPXOUV
onNUavTIKEG TTANPOPOPIES yIa TNV gykaTdoTaon, Tn
XpAon kai TNV ac@dAcia.

Atroocuokeuacoia Kal opifovTiwon
ATtroouokeuagoia

1. ATTooOUOKeUAOTE TO TTAUVTAPIO.

2. EAéyEte av 1O TTAUVTApPIO €XEl UTTOOTEI CNUIEG KOTA
TN METAQOPA. Av £xel UTTOOTEI CNUIEG UNV TO CUVOEETE
KQl ETTIKOIVWVAOTE PE TOV PETATTWANTH.

3. AgpaipéoTe TIG 4 Bideg
TTPOOTACIAG yIa TN
METAQOPA KAl TO
AOOTIXAKI PJE TO OXETIKO
O10XWPIOTIKO, TTOU
BpiokovTal aTo TTiICW
MEPOG (BAETTE €ikOVaQ).

4. KAeioTe TIG OTTEG PE T TTAACTIKA TTWHATA TTOU 0OG
TTapéxovTal.

5. AlaTnpeioTe Kal Ta Tpia TEPAxIA: av TO TTAUVTAPIO
XpElaoTel va petapepBei, Ba TpéTTel va
EavapovtapioTouv.

! O1 ouokeuaoieg dev eival Taixvidia yia pIKpd
mTaidid.

EuBuypdupion

1. EykaTaoTAOTE TO TTAUVTIPIO O€ éva OATTEDO
eTTITTEDO KOl AVOEKTIKO, XWPIG va TO OKOUUTTACETE O€
ToiXoug, £€mMITTAQ 1 GAAo.

2. Av 10 daTTedo dev eival
ammoAuta opIlovTIWPEVO,
avTioTaduioTe TIg
avwpalieg BidwvovTagn
geB1dwvovTag Ta TPoobia
Todapdkia (BAErmme
&lIkova).H ywvia kAiong,
METPNUEVN OTNV

eTIQAvela epyaoiag, dev
TIPETTEI va EeTTEPVAEI TIG
2°.

Mia @povTiouévn opiovtiwon TTpocdidel oTaBepOTNTA
oTn Mnxavi kar arroocofei dovAoelg, BopuBoug Kai
METATOTTIOEIG KATA TN AEITOUPYia. Z€ TTEPITITWON
MOKETAG ) TATINTA, pubpioTe Ta TTOdAPAKIA £€TOI WOTE
va ugioTatal KATw atrd TO TTAUVTHPIO OPKETOG XWPOG
yia TOV aEPITHO.

YOpauAikéG Kal NAEKTPIKEG CUVOEDTEIG
20vdeon Tou cwARva Tpo@odoaoiag Tou vepou

1. ZuvdéaTe TO CWAARvVa
Tpoodoaoiag BIdwvovTdg
TOoV 0€ éva Kpouvo Kpuou
VvEPOU PE OTOMIO
oTelpwuarog 3/4 gas
(BAémre eikbva).

T Mpiv Tn oUvdeON, APROTE

M va TPEEEI TO vEPO PEXPI VO
yivel diauyég.

2. ZuvdéaTe TO CWARvVa
Tpopodoaiag aTo
TAUVTApPIO BIOWVOVTAG TOV
oTnv avtiotoixn eicodo
vEPOU, OTO TTIoW PEPOG
emavw OegId (BAEmTe
EIKOVQ)

3. MNpooégTe WOTE OTO CWARVA va Ynv UTTdpXouv oUTE
TITUXWOEIG, OUTE OTEVWOEIG.

! H migon vepoU Tou KpouvoU TTPETTEI VO KUPGIVETOI
METAEU Twv TIHWV Tou TTrivaka TexVvika oToixeia (BAEme
oelida SimmAa).

! Av 10 prkog Tou cwARvVa TPoPodoaiag dev ETTAPKEI,
atmeuBuvBeite o€ £va €I0IKEUPEVO KATAOTNUA ] O€
€E0UOI000TNUEVO TEXVIKO.

! Mn xpnoiyotroleite TOTE XpNOIYOTIOINUEVOUC
OWANVEG.

! XpnoiyoTtroisite ekgivoug TTOU 0ag TTAPEXOVTAI HE TN
pnxavn.




(D) inbesit

20vdeon Tou CwARvVa adEIdoUATOG

2uvOEOTE TO CWANRVa
_— 0adeldopaTog, Xwpig va

F ToVv OITTAWOETE, O€ HIa
| ocwAfpvwon adsiaopaTtog
l O€ MIa TTaPOXETEUDON
65-100cm ( emToiXI0 o UWog atod
TO £€0a@Og PeTAEU 65 Kal
l tQ 100 cm.

‘H otnpi¢te TOV OTO
XE€IAOG €vOG VITITAPA 1)
Miag Aekavng, dEvovTag
TOov 00nyo TTOU Gag
TTAPEXETAI GTOV KPOUVO
(BAémre eikéva). To
eNeUBEPO GKPO TOU
owARva adeIdoPaTOg
Oev TTpETTEl Va
Tapapével Bubiopévo

OTO VEPO.

! Asv ouvioTATal N XPron TTPOEKTACEWY CWARVWY. Av
ATmmaITEITAl, N TTPOEKTACN TTPETTEI va €XEI TNV idla
OIGUETPO TOU apXIKOU CWARva Kal va Pnv EETTEPVAEl
Ta 150 cm.

HAekTpIkA oUvdeon

Mpiv eil0ayeTe TO0 BUOPO OTNV NAEKTPIKA TTPIla,

BeBaiwBeite OTI:

e n TpiCa di1aBETEl yeiwan Kal TNPEI TIG €K TOU
VOUOU TTpodIaypa@Eg.

* H mpiCa va cival og Béon va uTTOPEPEI TO PEYIOTO
@opTio 10XU0G TNG KNXAVNAG, TTOU ava@EéPETAl OTOV
mivaka Texvikwyv oToixeiwv (BAEme dimAa).

* H 1don Tpo@odoaciag va KupaiveTal HETAgU TwWV
TIMWV TTOU ava@EéPovTal aTOV TTivaka TEXVIKWYV
oToIxeiwv (BAEme SimAa).

* H mpida va eivar cupBath pe 1o Buoua Tou
TAuvTnpiou. Ze avTiBeTn TTEPITTITWON,
avTIKATAoTAOTE TNV TIpifa i To BUCHQ.

! To mAuvTtApio dev gykaBioTatal og avoIXTd XWpo,
aKOMN Kal av 0 XWwpog eival KaAupuévog, d10TI gival
TTOAU €TTIKivVOUVO va TO a@rveTe ekTeBeInévo oe Bpoxn
Kal Kakokaipia.

! Me tnv eykatdotaon tou TAuvTnpiou, n Tpila
pevpaTog TPETTElI va €ival eUkoAa TTpooBAaciun.

! Mn xpnoiyotroicite MpoekTaoeIg Kal TTOAUTIPIa.

! To kaAwdio dev TTPETIEI va QEPEI TITUXEG 1 va ival
OUUTTIECHEVO.

! To kaAwdio Tpopodooiag Tpémel va avTikadioTaral
MOvo atré €€ouciodoTnUEéVOUG TEXVIKOUG.

Mpoooxn! H emixeipnon amoTtroicitTal KGBe eubBUvVNG
o€ TePITITwon TTou Ogv TNPOUVTAI AUTOI Ol KAVOVEG.
MpwTog KUKAOG TTAUGiHOTOG

MeTd TNV eykatdoTaon, TTpIV TN XPRon, dlevepynoTe

€va KUKAO TTAUGIPOTOG PE aTTOPPUTTAVTIKO Kal XWPig
pouxa BéTtovrag 1o TTPOypapua 2.

Texvika oTolxEia

MovTéAo PWE 8128 W
TAGTOG cm 59,5

AlaoTtdoeig Uyog cm 85
Bdabog cm 62

XwpnmkoTnTa amd 1 éwg 8 kg

BAétTe TNV TTIVaKida
HAekTpIKEG OUVOEDEIG | XAPAKTNPIOTIKWY ETTI TNG

pnxavrig

MEyIoTNn TTiEoN

1 MPa (10 bar)
eNdxioTn TTiEON

0,05 MPa (0,5 bar)
XwpnTIKATNTA TOU KAdoU
62 Aitpa

Zuvdéoelg vepou

Méxpr 1200 oTpo@ég TO

TaxuTnTa CTUYWIPOTOG AETTTO

Mpoypdupara
eAéyxou cUpQWVA HE
TOV KAVOVIOUO

Tpdypauua 2, Bepuokpaacia
60°C, pe 8 kg poprTiou.

EN 60456
H ouokeun auTn givai
oUp@wvN HE TIG aKOAOUBEG
Koivotikég Odnyieg:
-89/336/CEE 1ng 03/05/89
(HAekTpOpOYVNTIKN
ZupBardéTnTa) Kai

METAYEVEOTEPEG

Ef TPOTIOTIOINCEIG
- 2002/96/CE
— - 2006/95/EK

(Zuokeuég xapnAng Tadong)
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[Meplypa@n Tou TTAUVTNPIOU

Mivakag eAéyxou

Kouptri ON/OFF

O

ENIAOINEAZ
NMPOrPAMMATQN

OnKn amoppUTTAVTIKWYV

OnKN amopPUIAVTIKWV: YId TNV TTPOCOAKN
ATTOPPUTTAVTIKWY Kal TTPOCOETWVY (BAETTE
«ATTOPPUTTAVTIKA KAl PTTOUYAda»).

Kouptri ON/OFF (O: méoTe yia Aiyo To KOuuTi yia
VO aQVAWETE f va ofnoeTe TN unxavr. To evOEIKTIKO
@wTdKl START/PAUSE pTTAE XpWHATOG TTOU
avapBooPrivel apyd Oegixvel 0TI N unxav €ivai
avaupévn. MNa va ofrioeTe 10 TTAUVTRPIO KATA TO
TAUCIYO TTPETTEl VA KPATATE TTATNMEVO TO KOUWTTI
MO TTOAU, TTEPITTOU 3 sec. ZTIydiaio i Tuxaio
TatnUa &ev eMITPETTEI TO OPBACIYO TNG PNXAVAG.

To oBRoiyo NG uNXavAg KaTtd 1o TTAUCINO O€
€CENIEN akupwvel TO B0 TO TTAUCIMO.

EMIAOFEAXZ MPOTPAMMATQN: lNa va 6éceTe 1O
emOuuNTS TPdypapua (BAEme Tov “MMivaka
TPOYPAUUATWV”).

Kouutd kai evoelkTIKA @wTdkiao AYNATOTHTAZ:
yia va emAECeTe TIG BlaBéoipyeg duvaTdtnTeg. To
EVOEIKTIKO QWTAKI TO OXETIKO PE TNOUVATOTNTA TTOU
emeAéyn Ba TTapaueivel avapuévo.

Kouptri ZTYWIMATOZX ‘©): mECTE yIA VA PEIWOETE N
VO aTTOKAEIOETE TEAEIWG TO OTUWIYO. H TIuA @aiveTal
oTnv 08o6vn.

Kouputi OEPMOKPAZIAZ ('C: MéoTe yia va
MEIWOETE I VO ATTOKAEIOETE TEAEIWG TN
Beppokpaoia. H iy @aivetar otnv 00dvn.

Kouptri EKKINHZHZ ME YXTEPHZH : TTATAOTE
yla va BE0ETE YIa €KKivNOn PE UCTEPNON TOU
TTpoemIAeypévou TTpoypduuaTog. H kabuoTtépnon
uttodeIKvUETAI OTNV 006VN.

KoupTri
OEPMOKPAZIAEX owTtdakia AEITOYPIIAZ

O

EvoeIkTIKO
owtdkl MOPTA
AZOAAIZMENH

KoupuTid kai evoeIKTIKA

B
OOONH & Q°
KoupTri
ZTYWIMATOZ
) KoupTri kai
KoupTri EVOEIKTIKO QWTAKI
KAOYZTEPHMENHZ START/PAUSE
EKKINHZHZ

KoupTri kai evdelkTikd owtdki START/PAUSE [>[[:
Otav 10 PTTAE €VOEIKTIKO QWTAKI avaBoofrvel apyd,
TIATAOTE TO KOUUTTI yIa TNV €kKivnon TTAucipartog. Me
TNV €KKiVNON TOU KUKAOU TO EVOEIKTIKO QWTAKI
oTaBepoTroicital. MNa va BEoeTe pia TTaAUOn OTO
TTAUCIJO, TTATACTE €K VEOU TO KOUWTT. To €vOEIKTIKO
PWTAKI Ba avaBoofrvel He KEXPIMTTAPI Xpwua. Av TO
oUuBoAO () dev QWTIZETAI, UTTOPEITE VA QVOIEETE TNV
mopTa. MNa va &ekiviael TTAAI To TTAUGIPO aTTd TO
onueio S1AKOTIAG, TTATACTE €K VEOU TO KOUMTTI.

Ev3eikTIKO QwTakl MépTta ac@aliopévn &

To avaupévo aUupolo deixvel 0TI n TTOPTA Eival
ptTAokapiopévn. Ta Tnv ammouyn {nuIwy TTPETTEl va
TEPIPEVETE va OBATEI TO GUPBOAO TTPIV AVOIEETE TNV
mopTa.

MNa va avoigete TNV TOPTA EVW Eival o€ €EEAIEN €vag
KUkAog méoTe TokoupTtri START/PAUSE. Av 10
ouuBoAo NMOPTA AZDAAIZMENH & cival oBnoto Ba
MTTOPEITE VO avoigeTe TNV TTOPTA.

Tpotrog stand by

To TAuvTApIO auTd, CUPQWVA HE TIG VEEG DIATAEEIG
yia Tnv €§oikovounan evépyelag, d1abéTel Eva
ouoTtnua autépaTtou ofnaoiyatog (stand by) TTou
TiOeTal 0€ AciToupyia eviOG MEPIKWVY AETITWV OTNV
TeEPITTTwOoN Pn xpnong. Miéote oTiypiaia 10 KOUWTTI
ON-OFF kai Tepiyévete va evepyoTroindei €k véou n

pnxavn.
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() inpesit

OOONH

H 0Bdvn eival xpAoiun yia Tov TTPOYPANUATOIGHO TNG MNXAVAG Kal TTApEXEl TTOAAATTAEG TTANPOPOPIEG.

21nv evotnTa A OTTEIKOVICETAI N BIAPKEID TWV dIBPOPWYV SIABECINWY TTPOYPAPPATWY Kal a@ou £Xel eKKIVNOEi o
KUKAOG, TOU UTTOAEITTOPEVOU XPOVOU yia To TEAOG auToU. XTnv TrepIiTITwaon TTou €xel 1eBei pia KAGYXTEPHMENH
EKKINHZH, atmreikovifetal 0 XpOvOG TTOU UTTOAEITTETAI OTNV €KKivVNON TOU €TTIAEYUEVOU TTPOYPANUATOG.

AKoOun, médovTag To OXETIKO TTANKTPO, atTeikovifovTal oI PEYIOTEG TIUEG TNG Bepuokpaciag Kal TNG TaxuTnTag
QPUYOKEVTPNONG TTOU UTTOPEI va dievepyrnoel N unxavr e Baon 1o TeBEV TTPOYPAUPA A TIG TEAEUTAIEG ETTIAEYUEVEG
TIMEG Qv €ival CUUPBATEG UE TO ETTINEYUEVO TTPOYPAUMA.

H kAewUdpa avaBoofrivel atn @Acn TTou n punxavh emegepydletal Ta dedopéva pe Baon 1o TPOYPAUHA Kal TO
emAeypévo emiedo Smart. Metd amd 10 AeTrtd 10 MOAU aT1d TNV €KKivnon TO €IKOVidIo «KAEWUdpaG»
oTaBepoTToIEiTal KAl ATTEIKOVICETAI O OPIOTIKA UTTOAEITTOPEVOG XPOVOoG. To eikovidio TNG KAewudpag Ba ofAoel
MET& a1ro TrePiTTOU 1 AeTTTO ATd TNV ATTEIKOVION TOU OPIOTIKA UTTOAEITTONEVOU XPOVOU.

2tnv evotnta B ameikovifovTal o1 “@doeig TAuciyaTog ” TTou TTpoBAETTOVTAl VIO TOV ETTIAEYMEVO KUKAO Kal PE TO
TPOypapua ekkivnOév n “@aon TTAucipyaTog” oe €CEMEN:

& TMAuoiuo

B Z€ByaAua

© ZTUyIuo

% Adelaopa

>tnv evotnTa € UTTApxXouv, EEKIVWOVTAG aTTd apIoTEPQ, TA €IKOVIOIQ Ta OXETIKA PE TN “Beppokpacia”’, To “OTUYIPO”
Kal Tnv “KaBuotepnuévn ekkivnon”.

O1 pmdpeg “Bepuokpaaiag” setl] deixvouv 1o €TTITTEDO BEPUOKPATIOAG TO OXETIKO UE TO PEYIOTO EMAEEIUO yia TOV
TEBEVTA XpOVO.

O1 pmapeg “oTuyipatog” #sil] deixvouv 10 €TTITTEd0 OTUWINATOG TO OXETIKO PE TO WEYIOTO EMAEEIUO yia TOV
TEBEVTA KUKAO.

To oUpBoro “KAGYZTEPHMENH EKKINHZH” QWTIOPEVO Beixvel 0TI aTnv 086vn aTtreikovideTal n TIUA TNG
Te0cicag “KabuoTepnuévng ekkivnon”.

17



NMwg dlevepyeiTal Evag KUKAOG

TTAUCINOTOGC

1. ANAWTE TH MHXANH. Mi¢ote 10 kouptri .
To evdelkTIKO WTAKI START/PAUSE 6a
avaBooBrvel apyd Pe UTTAE XpWHA.

2. ®OPTQZH POYXQN. Avoi¢te Tnv modpTa.
PopTWOTE T POUXA, TTPOCEXOVTAG VA PNV
EETTEPAOETE TNV TTOCOTNTA QOPTIOU TTOU
UTTOOEIKVUETAI OTOV TTIVOKO TTPOYPOUMATWY TNG
eTTOPEVNG O€EAidOG.

3. AOZOAOTIIA TOY ANOPPYNANTIKOY. BydAte
TO OUPTAPI Kal XUOTE TO ATTOPPUTTAVTIKO OTIG
avTioToIXeG AekaviToeg OTTWG €€nyeital oTnv
“AtTTOoppUTTaVTIKG Kal umrouyada’.

4. KAEIZTE THN NOPTA.

5. ENIAEZTE TO MPOIrPAMMA. EmAéCTE PE TOV
emAoyéa NMPOMPAMMATQN 10 €mBuuntd
TTPOYPAPPA. Z€ QUTO AVTIOTOIXEI pIa Bepuokpaacia
Kal pia Tax0TnTa OTUWINATOG TTOU PTTopouV va
TpoTroTroIinBouv. ZTnv 086vn Ba gupavioTei n
OI1dpKeIa Tou KUKAOU.

6. EEATOMIKEYZH TOY KYKAOY MAYZIMATOZX.
EvepyAoTe OTa OXETIKA KOUUTTIA:

(§c © TpomoTmroinoTe Tn Beppokpagia n/kai 1o
oTopipgo. H pnxavr atreikovifel autopaTa TIg
MEYIOTEG BepUoOKpaTia Kal oTUWIPO TTOU
TTpoBAETTOVTAI VIO TO TEBEV TTPOYpANUA N TIG
TeAeuTaieg €TMIAgyeioeg av gival ouuBaTég pe TO
eMAgyuévo TTpoypappa. Matwvrag To KouuTi (§°
pelwveTal TTPoodeUTIKG n Bepuokpaaia PEXPI TO
TAUCIYO o€ Kpuo vepd “OFF”. MaTtwvTtag 1o
KOUUTT ©) MEIWVETAI TTPOODEUTIKG TO OTUWINO
MEXP! TOoV atrokAelopo Tou “OFF”. Mepaitépw
TATNHA TWV KOUUTTIWY ETTAVOQEPEI TIG TIMEG OTIG
MEYIOTEG TTPOPBAETTOMEVEG.

OéoTe pIa ekKivnon pe voTtépnon.

MNa va B€oeTe TNV €KKivnon YE UOTEPNON TOU
TTPOETIAEYPEVOU TTPOYPAPUATOG, TTATACTE TO
OXETIKO KOUMTTI PEXPI va eTTITEUXOEI O XpdVOGg TNG
emOuuNTAG uoTépnong. Otav n duvardétnTa auTh

gival evepyn, otnv 0066vn ewTifeTal To CUPBOAO .

MNa va atraAciyere TNV €kKivnon YE UCTEPNON
TTOTAOTE TO KOUUTTI MEXPIG OTOU EUQPAVIOTEI OTNV
00dvn n €vdeitn “OFF”.

SMART % & TpomomoInoTe Ta
XOPOKTNPIOTIKA TOU KUKAOU.

* [aTACTE TO KOUUTTI IO TNV EVEPYOTTOINGN TNG
duvaToTNTaG. OO aVAWEl TO OXETIKO EVOEIKTIKO QWTAKI.

* [aTACTE €K VEOU TO KOUMTTI yIa Tnv
atmmevepyoTtroinon TG duvatoTnTag. To eVOEIKTIKO
PwTAaKI Ba oBACEl.

Y Av n emAeypévn duvartotnta dev gival cupPaTh Ye
TO TEBEV TTPOYPAMMA, TO EVOEIKTIKO QWTAKI Oa
avapoofrvel kai n duvardtnTa dev Ba evepyoTToindEi.

Av n duvatdTnTa TTOU £TTEAEYN Bev gival cupBatn
ME HIa GAAN TTponyoudévwg TEBEioa, TO EVOEIKTIKO
QWTAKI OXETIKO UE TNV TTPWTN AEITOUpYia TTou
emeAéyn Ba avapfooPrivel kal Ba evepyotroindei
HOvo n OeUTEPN, TO EVOEIKTIKO QWTAKI TNG EVEPYAS
duvaTtoTnTag Ba QWTIOTEI.

Znueiwon: av gival evepyn n duvarétnta SMART
otroladnmoTe GAAn duvatdoTnTa pn cupBath dev
JTTOpPEl va evepyoTToinBeEi.

! O1 duvardtnreg yropouv va aAAGEOUV TO
TTpoTEIVOUEVO QopTio A/Kal Tn SIdPKEIa TOU KUKAOU.

7. EKKINHZH TOY NMPOrPAMMATOZ. lNMartAoTe 10
koupuTtri START/PAUSE. To oxeTIKO €VOEIKTIKO
QWTAKI Ba QwTIoTEl PTTAE Kal n TTopTa Ba
PTTAOKApPE! (cUpBoAo MOPTA AZDAAIZMENH &
avapuévo). Ta va aAAageTe Eva TTPOYPAPUA EVW
gival og eEEAIEN €vag KUKAOG, B€oTe TO
TAUVTAPIO O¢ TTaUon MIEJOVTAG TO KOUWTTI
START/PAUSE (10 €vdeIKTIKO @wTakl START/
PAUSE 6a avaBoofrvel apyd Pe KEXPIMTTOPI
XPpWwpa). Katotriv emAEETE TOV €mIBUUNTO KUKAO Kal
TaTAoTE €K véou TO Kouptri START/PAUSE. MNa
VO QVOIEETE TNV TTOPTA eVW €ival o€ eEENIEN Evag
KUkAog mméoTe 10 KoupTtri START/PAUSE. Av 10
oUuBoAo MOPTA ASZPAAIZSMENH & cival opnoté
Ba utTopeite va avoifete Tnv mopTa. MNATACTE €K
véou 10 KoupuTri START/PAUSE yia va gekIvAioel
TTAAI TO TTPOYPAPUA OTTd TO OnuEio dIOKOTIAG.

8. TEAOZ TOY NPOTPAMMATOZ. YTmodeikvUeTal
ato Tnv évdeign “END” otnv 086vn, étav 10
ouupoho MOPTA ASHAAIZMENH & oBrocel
MTTOPEITE Va avoieTe TNV TTOPTA. AVOIigTE TNV
TOpTa, adEIGOTE TA pouxa Kol OBACTE TN pNXavh.

Y Av emBupsite av akupwoETe évav AdN EKKIVNBEVTA
KUKAo, TTaTAoTE €T dakpov 1o kouuTri (D). O kUkAog
Oa diakoTrei Kal n pnxavr 6a ofRoel.

Z00TNHA I000TABUIONG TOU (pOPTiou

Mpiv ammd kaGBe oTlWIYO, yia va aTmopuyeTe SOVAOEIG
UTTEPPBOAIKEG KOl VIO VO KATAVEIUETE OPOIOUOPPO TO
POPTIO, 0 KABOG BIEVEPYEI TTEPIOTPOPEG OE HIT
TaxuTnTa eAaPPdE avwTePn €keivng Tou TTAUCipaTog. Av
01O TEAOG TWV B1adOXIKWY TTPOCTTOBEIWY TO YOPTIO dEV
£XEl AKOUN €€looppoTinBei owoTd N unxavr dievepyei
TO OTUYIYO O€ pIa TaxutnTa XapnAOTEPN TNG
TpoBAeTTépevVnG. MNapouacia uTTEPPOAIKAG aoTaBelag,
TO TTAUVTHPIO BIEVEPYEI TNV KATAVOUR QVTi TOU
oTuyipaTtog. MNa va euvonBei KAAUTEPN KATAVOMN TOU
POPTIOU Kal TNG CWOTAG €§l00pPATTNONG CUVIOTATAI N
AVAUIEN POUXWV PEYAAWYV KOl JIKPWYV BIOOTACEWV.

18



NMpoypduyupaTa KAI
OUVATOTNTEG

Mivakag Twv NMpoypappdtwy

(D) inbesit

! AToppuTravTIKd Kol TpOoBeTa ¢
= . MéyioTn il P Méy Aldp
-3 -] MéyioTn A oTo
Qr . . TaAXUTNTA AUk KEIA
> 5 | Neprypagn Tou Tpoypdupartog Beppuokp. (cTpowé nPo NAYE paAakT Pop KUKA
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1 BapBakepd pe MpomAuon: Acukd egalpeTikd Aepw péva. 90° 1200 . . - . 8
2 BapBakepd Agukd: Aeukd € EaIPETIKA Aepw péva. 90° 1200 - . . . 8
2 BapBakepd Agukd (1): Acukd Kal XpwuUaATIOTA avOEeKTIKE, TTOAU Aepw péva. 60° 1200 - . . . 8 :zl
2 BapBakepd Agukd (2): AEUKA Kal XpwaTIOTE guaiocBnTa, TTOAU Aepwpéva. 40° 1200 - . . . 8 -8
™
3 BapBakepd: AEUKG Kal XpPWHATIOTA avOEKTIKA, TTOAU Aepwpéva. 60° 1200 - . . . 8 =
4 BapBakepd XpwpatioTd (3): Acukd Aiyo Aepwpéva Kal euaiobnta xpwpaTa. 40° 1200 - . . . 8 s
5 ZuveeTIKG: XpwHaTIOTA avOeKTIKE, Aiyo Aepwpéva. 60° 800 - . . . 3,5 5 %
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6 | Jeans 40° 800 - . - . 4 E5
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7 Noukdpioca 40° 600 - D . . 2 0
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9 MdaAAva: MNa pdAAiva, cachemire, KATT. 40° 600 - . - . 2 o 2
@ =
10 MeTawTtd/ KoupTiveg: MNa petagwtd pouxa, Biokodn, Aiva. 30° 0 - . - . 2 3 g
11 MNamAwparta: MNa polxa ye ECWTEPIKA €TTEVOUCT TTOUTTOUAWY XAVAG. 30° 1000 - . - . 3 - _é'
12 | outwear 30° 400 - . - - 2,5 %
(MAX. Q
13 | Sport Shoes. 30° 600 - . - . 2 kS
Zedyn,) Q
- =}
Emi pépoug £
<
0 | =¢Byahua 1200 - - . . 8
© ZT0WIpo 1200 - - - - 8
% Adclaopa 0 8

MNa 6Aa Ta Test Institutes:

1) Mpoéypappa eAéyxou ouppwva pe TNV Tpodiaypaen EN 60456: BéoTe To TpoOypappa 2 o€ pia Bepuokpacia 60°C.
2) NMpoéypappa Bapfakepwv HokpU: BE0TE TO TPOYypappa 2 o€ pia Beppokpacia 40°C.
3) Npoéypappa BapBakepwv ocUvTopo: BECTE TO TTPOYpaupa 4 o€ pia Beppokpacia 40°C.

Auvarétnreg TAUCipaTOg

SMART

H duvatdotnta SMART emiTpéTTel Tn BEATIOTOTTOINGN TOU
TAUGIPATOG € oUVAPTNON TNG TTOCOTNTAG PTTOUYAdAS TTOU
TTPAYUATIKA POPTWVETAI GTN INXAVH, HEIWVOVTAG TOUG
XPOVOUG KalI TIG KATAVAAWOEIG VEPOU KOl EVEPYEIAG.
MéZovtag 1o KoupTTi SMIART PTTOPEITE ETTIONG VO ETTIAEEETE
TOV €mMBuUuNTO TUTTO TTAUCTPATOG:

Intensive: EvepynTikd TTAUGIHO yia poUyxa TTOAU Aepwpéva.

4 You: oTtavtap TTAUCIHO yIa pouxa Je auvhon Bpwuid.
Fast: [(priyopo TTAUGCIUO yia poUXa Aiyo Aepwpéva.

! EvepyoTroigital pévo ota mpoypdupata 1, 2, 3, 4, 5 (kai Ta
Tpia emiTreda) Kai 6, 7, 8 (emmitreda 4 You kai Fast).

%9 "E¢tpa Z€ByaApa

EmAéyovTag Tn duvatdtnta auTr) augdveTail n
atroteAeopatikéTATa Tou {EBYAAPATOG Kal eEao@alideTal n
MEYIOTN atmoudKpuvon Tou atmmoppuTravTikoU. Eival xprioiun
yla eTTIOEPUIBES 181aiTEPA EUAIOONTEG.

! Aev evepyoTrolgital oTa TTpoypdppata 8, @, &

EUkoAo o18épwpa

EmA&yovTag Tn Asiroupyia auTr), To TTAUGIMO Kal TO GTUYWIPO
Ba TpotToTToINBoUV KATAAANAQ yIa TN PEIWGN OXNUATIGUOU
TOAAAKWHATWY. 210 TEAOG TOU KUKAOU Ba yivouv apyEg
TTEPIOTPOPEG TOU KABOU. To EVOEIKTIKO QWTAKI TNG
duvarotnTag EYKOAO ZIAEPQMA kai Tng EKKINHZHY/
MAYZHX 6a avaBooBrjvouv (To TTPWTO UTTAE, TO BEUTEPO
KexpIutTapi). MNa 10 TéPag Tou KUKAOU TTPETTEI VO TTATFAOETE TO
koupTTi START/PAUSE 1} 1o koupTri EYKOAO ZIAEPQMA. 210

TTPOYPAPHa 10-12 n unxavr) 6a TEAEIWOEI TOV KUKAO UE TN
MTTOUYAda o€ JOUNIAOHA, TO EVOEIKTIKO QWTAKI TNG
Aeitoupyiag EYKOAO ZIAEPQMA kai exeivo Tng EKKINHZHY/
MAYZHZ Ba avaBoofrvouv. lMNa va adeidoeTe T0 vePO KAl Va
MTTOpPEITE VO BYAAETE TNV PTTOUYAdA TTATHOTE TO KOUMTTi START/
PAUSE 1 1o koupTti EYKOAO ZIAEPQMA.

! Aev evepyoTrolgital oTa TTpoypdupata 8, 9, 13, @, &

@ ZeAékiaopa

H Aeitoupyia auth givai
XPNOIuN yia Ty
ATTOPAKPUVOT TWV TTAEOV
AVOEKTIKWV AEKEDWV.
Eicdyete TNV TpOCOeTn
Aekavitoa 4, TTou gag
TTapéXETal, OTO Slapépioua 1.
210 docoAoyia Tou
AeuKavTIKOU PNV ETTEPACETE
N oTéOun «max» TTou
UTTOOEIKVUETAI OTOV KEVTPIKO
meipo (BAEme eikbva). TNa Tn dievépyeia pévo Tng Aeukavong
XUOoTe TN XAwpivn oTnv TTPOCBETN Aekavitoa 4, B€0Te TO
Tpdypappa «ZéByaipar L2 kal evepyoTroIfoTe T
duvatdtnTa «=eAékiaopo» &Y. MNa Asikavon Katd 1o
TAUCIPO XUOTE TO ATTOPPUTTAVTIKO Kal Ta TTPOCOeTa, BE0TE
TO €MOUPNTO TTPOYPANKA KAl EVEQYOTTOINOTE TN duvaTOTNTA
“ZeMékioopa” €. H xprion g mpdaBetng BAKNG 4
atrokAgiel TNV TTPOTTAUGCH.

! Aev gvepyoTrolgital oTa Tpoypdupata 1, 6, 8, 9, 10, 11, 12,
13,©, %
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ATTOPPUTTAVTIKA KOI JTTOUYAOQ

ONKN ATTOPPUTTAVTIKWV

To kKaAG aTToTéAEOUA TOu TTAUCIPOTOG eEapTaTal
€TTioNg Kal atmmod 1N owaoTr) docoAoyia Tou
ATTOPPUTTAVTIKOU: UTTEPRAAAOVTOG dev TTAEVOUE
ATTOTEAECPATIKOTEPA Kal ouvTeAoUUE oTn dnuioupyia
KPOUOTOG OTO ECWTEPIKA PEPN TOU TTAUVTNPIOU KAl OTN
MOAuveon Tou TTEPIBAAAOVTOG.

! Mn xpnoigoTroleiTe ammoppuUTTavTIKG yia TTAUGIUO OTO
Xépl, OIOTI TTapAyouv TTOAU a@po.

BydATe Tn OAKN
QATTOPPUTTAVTIKWYV KAl
EICAYETE TO ATTOPPUTTAVTIKO
f TO TTPOCBETO WG EENG.

Alapépiopa 1:
ATToppuTTaVvTIKO YId
mwpotTAuon (oe okoévn)
Mpiv XUOETE TO OTTOPPUTTAVTIKO EAEYETE Qv £XEI
eloaxOei n TpooBetn Brkn 4.
Alapépiopa 2: ATTOPPUTTAVTIKO yia TTAUCIHO
(og okévn R vypo)
To uypd aTTOPPUTTAVTIKG XUVETAI HOVO TIPIV TNV
EKKivnon.
Ailapépiopa 3: NMpoéoBerTa (MOAAKTIKO, KATT.)
To POAGKTIKO dev TTPETTEl va dla@elyel atmmd TO TTAEyua.
0nkn wpoobern 4: Acukavtikd
MpogTolpacia Tng pIrouydadag
* XwpioTe TN pmrouydda avaloya:

- pe 1o €idog Tou uPacuartog/ To GUPPBOAO TNG

ETIKETAG.
- TO XPWHATA: XWPIOTE TA XPWHATIOTA pouxa aTrd
Ta AEUKA.

o EKKevWOTE TIG TOETTEG KAl EAEYETE TA KOUUTTIA.
o Mnv EeTTePVATE TIG UTTOBEIKVUOMEVEG TIUEG, OE OXEON

ME TO BAPOG TNG OTEYVAG UTTOUYAdAG:

AvBekTIKA u@doparta: max 8 kg

2uvBeTIKA updopaTta: max 3,5 kg

EuaioBnta u@dopata: max 2 kg

MAAAINA: max 2 kg

META=ZQTA: max 2 kg

Moéoco Juyiel n pmrouyada;

1 oevtovi 400-500 gr.

1 pa&ihapobnkn 150-200 gr.

1 TpatrefopdvTiAo 400-500 gr.

1 pmroupvoud 900-1200 gr.

1 meToéta 150-250 gr.

E131ka TrpoypdppaTa

Jeans: yupioTte amd Tnv avdmodn Ta pouxa TPIV TO
TTAUCIJO KOl XPNOIMOTTOINOTE UYPO ATTOPPUTTAVTIKO.
XpNOIYOTTOINCTE TO TTPOYPAUMA 6.

Moukduioa: XPNOIMOTTOIACTE TO QVTIOTOIXO TTPOYPOAUUa
7 yia va TTAUVETE TTOUKAPIoa SIaQOpwyV EI0WV

uQAcaTog Kal xpwuatog. EEaocpaliler Tn péyiotn
PPOVTIOO EAAXICTOTTOIWVTAG TO OXNHATIONO
TOOAOKWUATWV.

Mix-Cool 30’: peAetriBnKe yia 1o TTAUCINO poUxwV
eAa@pd Aepwpévwy ag oUVTOHO Xpovo: dlapkei povo 30
AETITA Kol 0ag €COIKOVOUET XpOVo Kal evEPyEIQ.
©¢£TovTOg TO TTPOYPANKa 8 pTTopEiTe va TTAUVETE O€
KPUO vePO u@AopaTa dIAaQOPETIKAG QUONG (EKTOG
MAAAIVWV Kal JETaEWTWV) e Eva PéyioTo @opTio 3 kg.
MdaAAIva: Me 1o TTpoypapua 9 PTTOpEiTE va TTAEVETE
oTO TTAUVTAPIO OAa Ta PAAAIva poUxa akOUn Kal eKEiva
pE TNV eTIKETA “POVO TTAUTIHO OTO XEPI™ Y. MNa
KaAUTEPA ATTOTEAEOUATA XPNOIUOTTOINOTE EI0IKO
QTTOPPUTTAVTIKO Kal pnv gemrepvdre Ta 2 kg Ptrouyadag.
MeTagwTd: XpNOIUOTTIOINGTE TO AVTIOTOIXO TTPOYPANMA
10 yia va TAUveTe OAa Ta PETAEWTG pouxa. ZuvioTAaTal
n xprion €vog €181KoU atmoppuUTTAvVTIKOU yia guaicOnTa
pouxa.

Kouprtiveg: dimAwveTte péoa o€ Eva pagiAdpl ) og éva
OIKTUWTO OaKOUAI. XpnoIYoTToIRoTe To TTpoypauua 10.
MamAwpara: yia va TTAUVETE pouxa PE yéPion aTro
TTOUTTOUAQ XNvag OTTWG TTATTAWMATA SITTAG 1] Jovd
(Trou dev utrepPaivouv Ta 3 KIAG Bdpoug), pagihapia,
MTTOUQAV, XPNOIUOTIOINOTE TO OUYKEKPIUEVO
Tpoypaupa 11 “MMoutroulévia”. ZuoTrvetal va BAadete Ta
TTOUTTOUAEVIa OTOV KA®O0 SITTAWVOVTAG TIG AKPEG TTPOG
Ta péoa (BAETTE €IkOveS) Kal va pnv EetTepvaTte Ta 3/4
TOU OYKou Tou idlou Tou Kadou. lNa éva BEATIOTO
TTAUCIJO GUOTHVETAI VO XPNOIUOTIOIEITE UYpO
atmmoppuTtravTikd TTou Ba To doooAoyeiTe 0Tn BrKn
ATTOPPUTTAVTIKOU.

Outwear (TTpoypappa 12): oxedIGOTNKE yia TO
TTAUCIUO UBPOPORWY UPACUATWY KAl JTTOUQAV (TT.X.
goretex, ToAueoTépag, vaihov). MNa va TTeETUXETE Ta
KaAUTEPQA ATTOTEAECUATO XPNOIUOTTIOINOTE
QATTOPPUTTAVTIKO UypO Kal XPNOIYOTIOINCTE Pia d0an yia
MI06 @oprTio. MNpoeToiydoTe pavikia, Aaipgoug Kai
Aekédeg. Mn XpNOIUOTTOIEITE JOAQKTIKO N
ATTOPPUTTAVTIKO PE POAAKTIKO. Me 10 mpdypauua auto
O€EV UTTOPEITE va mMAUvVETE TamAwuara.

Sport Shoes (TTpoypaupa 13): oxediGOTNKE yia TO
TIAUCIJO aBANTIKWY utrodnudTwy. MNa va TTETUXETE TA
KAAUTEPO OTTOTEAEOUATA PNV TTAEVETE TTEPICCOTEPA
amoé 2 {euyapla.
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[Mpo@uUAdAgeIg Kal
OUMBOUAEG

! To mAuvTpIo OXEDIAOTNKE KAl KOTOOKEUAOTNKE
oup@wva pe Toug diebveig kavoveg acpalegiag. AuTéG ol
TTPOEIDOTTOINCEIG TTAPEXOVTAI VIO AOYOUG ao@aAEiag
Kal TTpétmel va diaBadovTal TTPOCEKTIKA.

FevikA aoc@daAsia

* H ouokeun auth oxedIGOTNKE QTTOKAEIOTIKA YO
OIKIOKA Xpnon.

* To TAUVTApPIO TTPETTEI VO XPNOIKOTIOIEITAI JOVO OTTO
evAAIKa dtopa Kal cUPQWVA PE TIG odnyieg TTou
ava@EépovTal OTO TTAPOV eyxEIpidlo.

¢ Mnv ayyilete TO pnxavnua Pe yupva modia f Ye ta
xépia f Ta TédIa Bpeypéva.

e Mnv Bydacete 10 BUOHA ATl TNV NAEKTPIKN TTRI(a
TpaBwvTtag 1o KAAWDIO, aAA& va TTIAVETE TNV TTPIa.

* Mnv avoiyeTe TO CUPTAPAKI ATTOPPUTTAVTIKWY EVW) TO
MNxavnua eival ae Aeiroupyia.

* Mnv ayyiCete TO vepd adEIGOPATOG, APOU UTTOPE va
@TacEl o€ UYnAEG Beppokpaaies.

* Mnv (opiCeTe o€ Kayia TTePITITWON TNV TTOPTA: Ba
MTTOpOUGCE va XOAAOEl O PINXAVIOPOG ao@aAEiag TTou
TIPOOTATEVUEI ATTO Tuxaia avoiyuara.

o g mepimTwon PAARNG, O€ Kapia TTEPITITWON VA Unv
ETTEPPAIVETE OTOUG ECWTEPIKOUG UNXAVIOUOUG
TTPOCTIOOWVTAG VA TNV ETTIOKEUAOETE.

* Na eAéyxere Tavra Ta Taudid va pnv TAnoidfouv
OTO Pnxavnua o€ Asitoupyia.

* Kard 1o TAUCIYO n TTOpTa TEIVEI va BepuaiveTal.

e Av TIPETTEI VA PETATOTTIOTEI, OUVEPYQOTEITE BUO N
Tpia dtoua pe TN PEyIoTn TTPoooxr. MNMoTé poévor oag
yiaTti To unxdvnua givai oAU papu.

* [Mpiv eioayete TN PTTouydada eAéyETe av o KAdOG givai
adelog.

AiaBeon

* AidBeon Tou UNIKOU OuOKeUOoiag:
TNPEITE TOUG TOTTIKOUG KAVOVIOUOUG, WOTE Ol
OUOKEUOOIEG VO UTTOPOUV VA ETTAVAXPNCIMOTTOINOOUV.

* H Eupwaiky Odnyia 2002/96/CE yia Ta atmmoppiyyaTta
NAEKTPIKWV KAl NAEKTPOVIKWY GUCKEUWY, TTPORAETTEI OTI
Ol OIKIOKEG NAEKTPIKEG OUOKEUEG BEV TTPETTEI va
BIaTiBevVTaI OTNV KAVOVIKI) POr) TWV OTEPEWV AOTIKWV
ATTOPPIMPATWY. OI ATTOPPITITOPEVEG OUOKEUEG TTPETTEI VA
OUAAEyovTal XwPIOTA yia va BEATIOTOTTOIEITQN TO
TT0O00O0TO AVAKTNONG KAl AVOKUKAWONG TWV UAIKWY TTOU
TIG QTTOTEAOUV Kal va aTToQeUyovTal duvNTIKEG CNUIEG VIO
TNV uyeia kai 1o TrePIBAAAov. To oupBoAo Tou
dlaypaupévou KaAabiou uttdpyel o€ OAa Ta TTpoidvTa
yla va Bupidel TIG UTTOXPEWOEIG XWPIOTHG GUANOYAG.

Mo TrepIaTEPW TTANPOYOPIEG, YIa TN CWOTA
ATTOUAKPUVON TWV OIKIOKWY NAEKTPIKWY GUCKEUWV, Ol
KATOXO0! B0 uTTOpOUV Va aTTeuBUvovTali OTNV apuOGdIa
OnuooIa UTTNPEDIa 1} OTOUG PETOTTWANTEG.

(D) inbesit

XeIpovakTiKO dvolypa TnG TTOpTag

2NV TTEPITITWON aduvauiag avoiyuaTog TnNg TopTag €€
aITiag atroudiag NAEKTPIKAG eVEPYEIOG eV BEAETE va

ATTAWOETE TNV PTTOUYAdA, TTPOXWPAROTE WG AKOAOUBWG:

NAEKTPIKA TTpila.

2. BeBaiwBeite 6T N OTAOWUN
TOU VEPOU OTO ECWTEPIKO TNG
MNXavng gival XapnAoTepn o€
OX€EOnN KE TO Avolyua NG
TTOPTAG. € avTIOET
TIEPITITWON APAIPECTE TO OE
Trepiooein vepd PECW TOU
owARva adelIdouaTog
OUMN\EYOVTAG TO O€ €va KOURG OTTWG Qaivetal OTnVEIKOVA.

3. agaipéaTe TO TAPTTAG KAAUWNG OTO TTPOCOI0 TTAEUPO

Tou TTAUvVTNpIiou (BAErre emduevn oglida).

4. XpNOIYOTIOIWVTAG TN YAWOCITOO TTOU QAivETAI OTNV

€IKOVA TPARASLTE TTPOG TA £EW PEXPI VO EAEUBEPWOETE TO
TTAQOTIKO a1Té TO OTOTT. TPaBAETE TO aKOAOUBWG TTPOG

Ta KATW Kal TAUTOXPOvVa avoigTe Tnv TTépTa.

5. EavapovTapeTe TO TTAVEA GvTOG Oiyoupol, TIPIV TO
OTTPWEETE TTPOG TN MNXAVH, OTI EXETE EI0AYEI TA
YyovTZaKia OTIG AVTIOTOIXEG ECOXEG.

1. BydATe 10 BUopa amod Tnv
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2UVTAPNOoN Kal @povTida

ATTOKAEIOPOG VEPOU KAl NAEKTPIKOU
peUHATOG

» KAgivete TOV Kpouvo Tou vepOU PETA atmd KABe
mAUoIpo. ‘ETol TrepiopieTal n ¢Bopd NG
udpauAIKNG eykaTdoTaong Tou TTAuvTnpiou Kai
atrooofeiTal o KivOuvog aTTWAEIWY.

* Na Byalete 1o BUopa atmd 10 peUpa OTaAV
KaBapifete TO PnxAvnua Kal KaTd TIG EPYOOiEg
ouvTAPNONG.

KaBapiopég Tou TTAuvTnpiou

To eEwTePIKO PEPOG Kal Ta AACTIXEVIA PMEPN PTTOPOUV
va KaBapifovTal pe €va TTavi Bpeyuévo pe XAapd vepo
Kal oatrouvi. Mn xpnoigotrolgite OIGAUTEG N
amoguaoTIKa.

KaBapiopdg Tou cupTapiov
ATTOPPUTTAVTIKWV

MNa va Byahete 10 cupTdpl
TaTACTE TO PHOXAOG (1) Kal
TPABNAETE TO TTPOG TA £EW
(2) (BAémre eikbva).
MAEVETE TO KATW OTTO
TpeExoUuevo vepd. O
KaBapIopuog autodg
dlevepyeital ouyvda.

P
/ P
’%‘%« |

KaBapiopdg Tng avriiag

To mAuvTApIo d1aBETel pia avTAia auTokaBapifouevn
TTou dev xpeladeTal ouvtApnon. MTropei, dpwg, va
TUXEI VO TTECOUV PIKPG avTikeiyeva (képuaTa,
KOUWTTIA) oTov TTPoB&Aauo TTou TTpoCTaTeUEl TV
avTAia, TTou BpioKeTal OTO KATW PEPOG AUTAG.

! BeBaiwBeite 611 0 KUKAOG TTAUGIHATOC £XEI
TeAEloEl Kal BydATe To Buoua.

MNa va éxete TpooBacn otov TpoBAaAauo:

1. apaipéaTe 1O TTAVEA
K&dAuyng oTto TMpoobio
TAEUPS TNG UNXAVAG
TTPOG TO KEVTPO, KATOTTIV
wOnoTE TTPOG Ta KATW
au@oTepa Ta TTAEUPA Kal
BydaAte 1O (BAétTe
EIKOVEC).

2. ZeBIdBWOTE TO KATTAKI
OTPEPOVTAG TO
apioTepoaTpoa (BAETe
EIKOvVQ): gival ualkd va
Byaivel Aiyo vepo.

3. KaBapioTe ETMIPEAWG TO ECWTEPIKO

4. EavapidwoTe TO KATTAKI

5. EavapovTdapeTe TO TTAVEN OvTAG Tiyoupol, TTPIV TO
OTTPWEETE TTPOG TN MNXavr], OTI €XETE EICAYEl TA
yavTZaKkia OTIG aVTiOTOIXEG E00XEG.

‘EAgyxog TOU CWARVa Tpoodoaiag Tou
vEPOU

EAéyxete TO cwARva Tpo@odoaciag TOUAAXICTOV HIa
@opa e€Tnoiwg. Av TTapouciddel oKagipgaTa Kal
oxIohég avTikaBioTaTal: Katd Ta TAugipaTa ol
I0XUPEG TTIECEIG Ba pTTopoloay va TTPOKAAECOUV
avatmaviexa oTracigara.

! Mn xpnoigoTrolcite TTOTE XPNOIMOTIOINUEVOUG
OWANVEG.
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AvwpHaAigg Kal AUOCEIG () inpesit

MTropei va ocupBei To TAuvTAPIO va un Asitoupyei. Mpiv TNAepwvAceTe otnv YTooTApIEN( BAEme “Ymoarnpién”),
eAEyETe av dev mpokeiTal yia TpoLAnua mou emAUeTal eUKoAa e 1n BonBeia Tou akéAouBou KaraAdyou.

AvwpaAigg: Avuvard aitia/ Auon:

To WAuvTApIO dev avABEl. * To Buopa dev éxel eloaxBei oTnV NAEKTPIKA TTPICA f} TOUAAXIOTOV OXI OPKETA YIa
va KAvel ETTagr).
» 1o ot &ev UTTApPXEl peUA.

O kUkAog TTAucipaTtog dev &ekivdel. + H mopTa dev gival KOAG KAEIOTH.

To kouptri ON/OFF dev éxel TratnOei.

To koupTri START/PAUSE &ev 11atOnKEe.

H Bpuon Tou vepou dev gival avoixTn.

TéBNKe piIo kKABUOTEPNON OTNV WPA EKKIVNONG.

To mAuvTipIO BEV POPTWVEI VEPO
(XTnv 006vn arreikovideTal n évdeign
H20 va avaBoofnvel).

O owAvag Tpopodoaiag Tou vepou Bev €ival CUVOEDEUEVOG OTOV KPOUVO.
O owAvag gival SIITAwEVOG.

H Bpuon Tou vepou dev gival avoixTn.

2T0 OTTiTI A€iTTEl TO VEPOD.

Aev UTTAPXEl APKETA TTiEDT.

To koupTri START/PAUSE dev TatrBnKE.

To mAuvTApIO QopTwvel Kol adeidlel « O owAvag adeidopaTog dev €xel eykaTaoTadei petagy 65 kar 100 cm amd 1o
VEPO GUVEXWLIG. £0a@og (BAEe “Eykardaraon’).
* To &kpo Tou cwArva adeidopaTog sival BuBiouévo aTo vepo (BAETE
‘Eykaraaracon’).
» To emmoixio adeiaopa dev £XEl ATTAEPWOT).
Av PeTd atrd autoug Toug eAEyxoug To TTPOPRANUG dev AUveTal, KAgioTe Tn Bpuon Tou
vepoU, OBAOTE TO TTAUVTAPIO Kal KOAEDTE TNV UTTOCTAPIEN. AV N KATOIKIO BpiokeTal
OTOUG TEAEUTAIOUG OPOPOUG EVOG KTIpioU, JTTOPET va dIaTTIoTWwBoUV Qaivoueva
OlPWVIOHOU, OTTOTE TO TTAUVTIPIO POPTWVEI Kol adeIAdel vepd ouveXxwg. MNa Tnv
QVTILETWTTION Tou TTPORArATOG dIaTiBevTal OTO eUTTOPIO KATAAANAEG BaABideg avTi-
OlpwVIOPOU.

To mAuvTApIO Bev @opTwvel ) dev  » To TTPOYpPappa Oev TTPORAETTEI TO ABEIOCUA: HE OPICHUEVA TTPOYPAUKATO TTPETTEI
oTUBEL VO TO EVEPYOTTOIEITE XEIPOKIVNTA.
» Eivai evepyr] n duvatotnta “EUKoAo c1d€pwua’;: yia Tnv 0AoKApwaon Tou
TpoypdauuaTog TéoTe To kouuTtri START/PAUSE ( “Tlpoypduuara kai
ouvaromreg” ).
* O owhivag adeidoparog cival dImmAwpévog (BAEe “Eykardoraon’).
* O aywyog adeidopatog gival BouAwpévog.

To TAuvTApIO Soveital TTOAD KaTd * O kadog, TN oYU TNG eykaTAoTaong, dev EEUTTAOKOPE owoTd (BASTe “Eykardoraon’).
10 OTOYIMO. « To mmhuvtipio dev eival opilovTiwpévo (BAETe “Eykardoraon”).
* To TmAuvTrpIO €ival TTOANU oTeEVA PETOEU TOiIXOU Kal ETTITTAWY (BAETTE
‘Eykaraaraaon’).

To mAuvTApIO Xdvel vePS. + O owAARVAC TPOPOBOTIag Tou VEPOU Bev ival KOAG BIBWPEVOS (BAETTE
‘Eykardoraon’).
* H 8Akn Twv atmropputravTIkwy gival BouAwpévn (yia va Tnv Kabapioete BAETE
“Zuvrripnon kair gpovtida’).
* O owMvag adeidopaTog dev éxel oTePewBE KOAG (BAETe “Eykardoraon’).

Ta eVBEIKTIKG QWTAKIA TWV *  ZBnoTe TN pnxavr) kai ByAaAte 1o Buopa atd Tnv TIpila, TTEPIPEVETE TTEPITIOU 1
“AUVC(TO'"{ITUJV” Kol TNG “START/ QQTTO METQ g)\('XVGVGLIJ:l'E m. \é v .

PAUSE” avaBooBivouv ypiyopa V N avwuoAia eTTPével, KAAEDTE TNV YTTOOTAPIEN.

Kal n 086vn amreikovidel évav KwdIko

avwpaAiag (r.x.: F-01, F-..).

Zxnuarifetan ToAUG agppog. + To amoppuTravTik Sev gival I5IKO yia TTAUVTHPIO (TTPETTEN val UTIBPXE! N EVOEIEN

“yia TTAUVTAPIO”, “yia TTAUCIO OTO XEPI Kal OTO TTAUVTAPIO”, | TTapouoIa).
* H doooloyia utmpe uTTEPBONIK).
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Yoo TAPISN

Mpiv emikoIvWVAOEeTE PE TRV YTTOOTAPIEN:

o EAéyére av tnv avwualdia utropeite va tnv avriueTwitioere povor oag (BAéme “Avwualdies kar Avoeig”);
* EmavekkivoTe To TTPOYPAPUA IO va eAEYEETE av TO TTPORANUA AVTIUETWTTIOTNKE;

e Xg apvnTIKA TTEPITITWON, ETTIKOIVWVAOTE PE €va KévTpo Texvikng YTTooTrpIgnG.

! Mnv kata@elyete MOTE 0 PN £€0UCIOSOTNPEVOUG TEXVIKOUG.

FvwoTotmoInoTE:

* 710 €id0G TNG avVWHOAIAG;

* TO POVTEAO TOU pnxavruatog (Mod.);

* TOV apIBud oeipdg (S/N).

O1 TTAnpogopieg auTég BpiokovTal oTNV TAUTTENITOO TTOU UTTAPXEI OTO TTIOCW PEPOG TOU TTAUVTNPIOU Kal OTO
TPOcoBio uéPOoG avoiyovrag Tnv TopTaA.
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Instalacion

! Es importante conservar este manual para poder
consultarlo en cualquier momento. En caso de venta,
de cesidon o de traslado, verifigue que permanezca
junto con la lavadora para informar al nuevo
propietario sobre el funcionamiento y brindar las
correspondientes advertencias.

! Lea atentamente las instrucciones: ellas contienen
importante informacion sobre la instalacion, el uso y la
seguridad.

Desembalaje y nivelacion
Desembalaje

1. Desembale la lavadora.

2. Controle que la lavadora no haya sufrido dafos
durante el transporte. Si estuviera dafada no la
conecte y llame al revendedor.

3. Quite los 4 tornillos de
proteccion para el
transporte y la arandela
de goma con el
correspondiente
distanciador, ubicados en
la parte posterior (ver la
figura).

4. Cubra los orificios con los tapones de plastico
suministrados con el aparato.

5. Conserve todas las piezas: cuando la lavadora
deba ser transportada nuevamente, deberan volver a
colocarse.

! Los embalajes no son juguetes para los nifios.
Nivelacion

1. Instale la lavadora sobre un piso plano vy rigido, sin
apoyarla en las paredes, muebles ni en ningun otro
aparato.

2. Si el piso no esta
perfectamente horizontal,
compense las
irregularidades
desenroscando o
enroscando las patas
delanteras (ver la figura);
el angulo de inclinacion
medido sobre la
superficie de trabajo, no
debe superar los 2°.

/

Una cuidadosa nivelacion brinda estabilidad a la
maquina y evita vibraciones, ruidos y desplazamientos
durante el funcionamiento. Cuando se instala sobre
moquetas o alfombras, regule las patas para
conservar debajo de la lavadora un espacio suficiente
para la ventilacion.

Conexiones hidraulicas y eléctricas
Conexién del tubo de alimentacién de agua

1. Conecte el tubo de
alimentacion
enroscandolo a un grifo
de agua fria con la boca
roscada de 3/4 gas (ver la
figura).

Antes de conectarlo,
haga correr el agua hasta
que esté limpida.

2. Conecte el tubo de
alimentacion a la
lavadora enroscandolo en
la toma de agua
correspondiente ubicada
en la parte posterior
derecha (arriba) (ver la
figura).

3. Controle que en el tubo no hayan pliegues ni
estrangulaciones.

! La presion de agua del grifo debe estar
comprendida dentro de los valores contenidos en la
tabla de Datos técnicos (ver la pdgina
correspondiente).

! Si la longitud del tubo de alimentacion no es la
suficiente, dirijase a un negocio especializado o0 a un
técnico autorizado.

! No utilice nunca tubos ya usados.

! Utilice los suministrados con la maquina.
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Conexién del tubo de desagiie

'4

—

Conecte el tubo de
desague, sin plegarlo, a
un conducto de desagle
0 a una desagle de
pared ubicados a una
distancia del piso
comprendida entre 65 vy
100 cm,;

0 apoyelo en el borde de
un lavamanos o de una
barera, uniendo la guia
suministrada con el
aparato, al grifo (ver la
figura). El extremo libre
del tubo de desaglie no
debe permanecer
sumergido en el agua.

! No se aconseja utilizar tubos de prolongacion, si
fuera indispensable hacerlo, la prolongacion debe
tener el mismo diametro del tubo original y no superar
los 150 cm.

Conexion eléctrica

Antes de enchufar el aparato, verifique que:
* |a toma tenga la conexioén a tierra y haya sido
hecha segun las normas legales;

e |a toma sea capaz de soportar la carga maxima de
potencia de la maquina indicada en la tabla de
Datos técnicos (ver al costado);

¢ |a tension de alimentacion esté comprendida
dentro de los valores indicados en la tabla de
Datos técnicos (ver al costado);

¢ |a toma sea compatible con el enchufe de la
lavadora. Si no es asi, sustituya la toma o el
enchufe.

! La lavadora no debe ser instalada al aire libre, ni
siquiera si el lugar esta reparado, ya que es muy
peligroso dejarla expuesta a la lluvia o a las
tormentas.

! Una vez instalada la lavadora, la toma de corriente
debe ser facilmente accesible.

! No utilice prolongaciones ni conexiones multiples.

! El cable no debe estar plegado ni sufrir

compresiones.

! El cable de alimentacion debe ser sustituido sélo por

técnicos autorizados.

jAtencion! La empresa fabricante declina toda
responsabilidad en caso de que estas normas no

sean respetadas.

Primer ciclo de lavado

Después de la instalacion y antes del uso, realice un
ciclo de lavado con detergente y sin ropa,
seleccionando el programa 2.

Datos técnicos

Modelo

PWE 8128 W

Dimensiones

ancho 59,5 cm.
altura 85 cm
profundidad 62 cm.

Capacidad

de 1a 8kg.

Conexiones eléctricas

ver la placa de
caracteristicas técnicas
aplicada en la méaquina

Conexiones hidricas

presion maxima 1 MPa

(10 bar)

presién minima 0,05 MPa
(0,5 bar)

capacidad del cesto 62 litros

Velocidad de
centrifugado

maxima 1200 r.p.m.

Programas de control
segln la norma
EN 60456

programa 2; temperatura
60°C; realizado con 8 kg de
carga.

2

Esta maquina cumple con lo
establecido por las
siguientes Directivas de la
Comunidad:

- 89/336/CEE del 03/05/89
(Compatibilidad
Electromagnética) y
sucesivas modificaciones

- 2002/96/CE

- 2006/95/CE (Baja Tension)
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Descripcion de la lavadora

E Panel de control

Boton ON/OFF Boton
TEMPERATURA

O

Cajon de detergentes MANDO DE

PROGRAMAS

Cajon de detergentes: para cargar detergentes y
aditivos (ver “Detergentes y ropa”).

Botén ON/OFF (O: presione brevemente el botén
para encender o apagar la maquina. El piloto START/
PAUSE que centellea lentamente en color azul indica
que la maquina esta encendida. Para apagar la
lavadora durante el lavado, es necesario mantener
presionado el botén durante mas tiempo,
aproximadamente 3 seg.; si se presiona en forma mas
breve o accidental, la maquina no se apagara.

Si la maquina se apaga durante un lavado en curso,
dicho lavado se anulara.

MANDO DE PROGRAMAS: para seleccionar el
programa deseado (ver “Tabla de programas”).

Botones y pilotos OPCION: para seleccionar las
opciones disponibles. El piloto correspondiente a la
opcion seleccionada permanecera encendido.

Botén CENTRIFUGADO ©): presiénelo para disminuir
0 excluir totalmente el centrifugado; el valor se indica
en la pantalla.

Boton TEMPERATURA ('C: presiodnelo para disminuir
0 excluir la temperatura; el valor se indica en la
pantalla.

Boton COMIENZO RETRASADO : presiénelo para
seleccionar un comienzo retrasado del programa
previamente elegido; el retraso se indica en la pantalla.

Botones y pilotos

OPCION Piloto PUERTA

BLOQUEADA

PANTALLA \

00

) -
7 O
5 O |

Boton
COMIENZO
RETRASADO

Botén de ) .
CENTRIFUGADO Botdn y piloto

START/PAUSE

Botén y piloto START/PAUSE [>((: cuando el piloto azul
centellea lentamente, presione el botén para que
comience el lavado. Una vez que el ciclo ha
comenzado, el piloto se mantiene fijo. Para poner en
pausa el lavado, presione nuevamente el boton; el piloto
centelleara de color ambar. Si el simbolo & no esta
iluminado, se podra abrir la puerta. Para que el lavado
se reanude a partir del momento en el cual fue
interrumpido, presione nuevamente el botdn.

Piloto Puerta bloqueada 5

El simbolo encendido indica que la puerta esta
blogueada. Para evitar dafios, antes de abrir la puerta
espere que el simbolo se apague.

Para abrir la puerta mientras un ciclo esta en curso,
presione el boton START/PAUSE; si el simbolo PUERTA
BLOQUEADA (8 est4 apagado, sera posible abrir la
puerta.

Modalidad de stand by

Esta lavadora esta en conformidad con las nuevas
normativas vinculadas al ahorro energético. Esta
dotada de un sistema de auto-apagado (stand by)
que, en caso de no funcionamiento, se activa
pasados algunos minutos. Presionar brevemente el
botdon ON/OFF y esperar que la maquina se active.
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Pantalla

La pantalla es Util para programar la maquina y ofrece mdultiple informacion.

En la seccién A se visualiza la duracion de los distintos programas disponibles, para los que han comenzado, el tiempo
que falta para su finalizacion; si se hubiera seleccionado un COMIENZO RETRASADO, se visualiza el tiempo que falta
para que comience el programa seleccionado.

Ademas, presionando el botdn correspondiente, se visualizan los valores maximos de la velocidad de centrifugado y de
temperatura que la maquina puede alcanzar en base al programa seleccionado o los Ultimos valores seleccionados si
son compatibles con el programa elegido.

El icono clepsidra centellea en la fase en que la maquina esté elaborando los datos segun el programa y el nivel Smart
seleccionado. Después de 10 minutos como maximo de la puesta en marcha, el icono “clepsidra” se vuelve fijo y se
visualiza el tiempo residual definitivo. El icono clepsidra se apagara después de aproximadamente 1 minuto de la
visualizacion del tiempo residual definitivo.

En la seccion B se visualizan las “fases de lavado” previstas para el ciclo seleccionado y, una vez comenzado el
programa, la “fase de lavado” en curso:

& Lavado

30 Aclarado

@ Centrifugado
% Descarga

En la seccién € se encuentran, comenzando desde la izquierda, los iconos correspondientes a la “temperatura”, al
“centrifugado” y al “Comienzo retrasado”.

Las barras de “temperatura” #s1l] indican el nivel de temperatura con respecto al maximo que se puede seleccionar
para el ciclo elegido.

Las barras de “centrifugado” @sil] indican el nivel de centrifugado con respecto al maximo que se puede seleccionar
para el ciclo elegido.

El simbolo “COMIENZO RETRASADO” iluminado indica que en la pantalla se visualiza el valor del “Comienzo
retrasado” fijado.
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Como efectuar un ciclo de lavado

1. ENCENDER LA MAQUINA. Presione el botdn (OF
el piloto START/PAUSE centelleara lentamente de
color azul.

2. CARGAR LA ROPA. Abra la puerta. Cargue la ropa,
cuidando no superar la cantidad de carga indicada en
la tabla de programas de la pagina siguiente.

3. DOSIFICAR EL DETERGENTE. Extraiga el cajon y
vierta el detergente en las cubetas correspondientes
como se explica en “Detergentes y ropa”.

4. CERRAR LA PUERTA.

5. ELEGIR EL PROGRAMA. Seleccione con el mando
PROGRAMAS el programa deseado; al mismo estan
asociadas una temperatura y una velocidad de
centrifugado que se pueden modificar. En la pantalla
aparecera la duracion del ciclo.

6. PERSONALIZAR EL CICLO DE LAVADO. Utilice
los correspondientes botones:

(§c © Modificar la temperatura y/o el
centrifugado. La maquina muestra
automaticamente la temperatura y la centrifugacion
maximas previstas para el programa fijado o las Ultimas
seleccionadas si son compatibles con el programa
elegido. Presionando el botdn (§© se disminuye
progresivamente la temperatura hasta llegar al lavado
en frio “OFF”. Presionando el botén ‘@) se disminuye
progresivamente el centrifugado hasta su exclusion
“OFF”. Si se presionan una vez mas los botones, se
volvera a los valores maximos previstos.

Seleccionar un comienzo retrasado.

Para seleccionar el comienzo retrasado del programa
elegido, presione el botdn correspondiente hasta
alcanzar el tiempo de retraso deseado. Cuando dicha
opcién esta activada, en la pantalla se ilumina el
simbolo . Para cancelar el comienzo retrasado
presione el botdon hasta que en la pantalla aparezca
“OFF”.

SMART % & Modificar las
caracteristicas del ciclo.

e Presione el botén para activar la opcion; el piloto
correspondiente al botdn se encendera.

e Presione nuevamente el botén para desactivar la
opcioén; el piloto se apagara.

! Si la opcidn seleccionada no es compatible con el

programa elegido, el piloto centelleara y la opcién no

se activara.

! Si la opcion seleccionada no es compatible con otra

precedentemente seleccionada, el piloto

correspondiente a la primera funcién seleccionada
centelleara y se activara solo la segunda, el piloto de
la opcion activada se iluminara.

Nota: si se ha seleccionado la opcion SMART, no se
podra activar ninguna otra opcién no compatible.

! Las opciones pueden variar la carga recomendada
y/0 la duracion del ciclo.

7. PONER EN MARCHA EL PROGRAMA. Presione
el boton START/PAUSE. El piloto correspondiente se
iluminara de color azul fijo y la puerta se bloqueara
(simbolo PUERTA BLOQUEADA & encendido). Para
cambiar un programa mientras un ciclo esta en
curso, ponga la lavadora en pausa presionando el
boton START/PAUSE (el piloto START/PAUSE
centelleara lentamente de color ambar); luego
seleccione el ciclo deseado y presione nuevamente el
boton START/PAUSE.

Para abrir la puerta mientras un ciclo esta en curso,
presione el boton START/PAUSE; si el simbolo
PUERTA BLOQUEADA & esta apagado, seréa posible
abrir la puerta. Presione nuevamente el boton START/
PAUSE para reanudar el programa a partir del
momento en el que se habia interrumpido.

8. FIN DEL PROGRAMA. Se indica con el mensaje
“END” en la pantalla, cuando el simbolo PUERTA
BLOQUEADA & se apague, sera posible abrir la
puerta. Abra la puerta, descargue la ropa y apague la
maquina.

! Si se desea anular un ciclo ya comenzado, presione
largo tiempo el boton (M. El ciclo se interrumpira y la
maquina se apagara.

Sistema de equilibrado de la carga

Antes de cada centrifugado, para evitar vibraciones
excesivas y para distribuir la carga de modo uniforme, el
cesto realiza rotaciones a una velocidad ligeramente
superior a la del lavado. Si después de varios intentos, la
carga todavia no estéa correctamente equilibrada, la
maquina realiza el centrifugado a una velocidad inferior a
la prevista. Cuando existe un excesivo desequilibrio, la
lavadora realiza la distribucion antes que el centrifugado.
Para obtener una mejor distribucion de la carga y su
correcto equilibrado, se aconseja mezclar prendas
grandes y pequefias.
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Programas y opciones
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Tabla de programas

) Detergentes y aditivos
E Descripcion del Programa Tn(:r:f Vdn?gfad Prel | | 5, | Blan g/Ji Cn%?(é Ddlélra(.:i?n
g (0 | pm) | @@ gqo | Aue | o0 | (kg) | 90 9C°
a do ador te
Diarios
1 | Prendas de algodén con prelavado: ropa blanca muy sucia 90° 1200 o . - o 8
2 Prendas de algodén blancas: ropablanca muy sucia. 90° 1200 - . o o 8
2 | Prendas de algodoén blancas (1): prendas blancasy de color resistentes muy sucias. 60° 1200 - . . . 8 Ca?
2 | Algoddn (2): prendas blancas y de color delicadas muy sucias. 40° 1200 - . . . 8 g
3 | Algodén: prendas blancas y de color resistentes muy sucias. 60° 1200 - . . . 8 %
4 | Algodén de color (3): prendas blancas poco sucias y de colores delicados. 40° 1200 - . . . 8 3
5 | Sintéticos: prendas de color resistentes poco sucias. 40° 800 - . . . 3,5 = é
6 | Jeans 40° 800 - . - . 4 g g
7 | Camisas 40° 600 - . . . 2 $ Y
8 Mix—Co_oI 3_0_’: Para refrescar rapidamente prendas poco sucias (nose agya 800 ) . ) . 3 ig
aconseja utilizarlo paralana, seda y prendas para lavar a mano). fria [Sie}
Especiales 2SS
9 Lana: paralana, cachemira, etc. 40° 600 - . - . E*_, %
10 | Seda/Cortinas: para prendas de seda, viscosa, lenceria. 30° 0 - . - o = (C,,_’
11 | Edredones: para prendas rellenas con plumas de ansar. 30° 1000 - . - . 3 g
12 | Cutwear 30° 400 - . - - 25 S
13 | Sport Shoes 30° 600 - . - o '\;l:(; g
Parciales g
9 | Aclarado - 1200 - - . . 8
© | Centrifugado - 1200 - - - - 8
%’ | Descarga - 0 - - - . 8

Para todos los Test Institutes:

1) Programa de control segun la norma EN 60456: seleccione el programa 2 con
2) Programa algododn largo: seleccione el programa 2 con una temperatura de 40°C

una temperatura de 60°C.

3) Programa algodén corto: seleccione el programa 4 con una temperatura de 40°C.

Opciones de lavado

SMART

La opcién SMART permite optimizar el lavado en
funcion de la cantidad de ropa efectivamente cargada
en la maquina, disminuyendo los tiempos y el consumo
de agua y energia. Presionando el botén SMART se
puede ademas, seleccionar el tipo de lavado deseado:
Intensive: lavado enérgico para prendas muy sucias.
4 You: lavado estandar para prendas normalmente sucias.
Fast: lavado rapido para prendas poco sucias.

! Se puede activar solo con los programas 1, 2, 3, 4, 5
(en los tres niveles) y 6, 7, 8 (niveles 4 You y Fast).

2% Aclarado Extra

Al elegir esta opcion aumentara la eficacia del aclarado
y se asegurara la méaxima eliminacion del detergente. Es
util para pieles particularmente sensibles.

! No se puede activar con los programas 8, @, %.

Plancha facil

Cuando se selecciona esta funcion, el lavado vy el
centrifugado se modificaran oportunamente para
disminuir la formacién de arrugas. Al finalizar el ciclo, la
lavadora realizara lentas rotaciones del cesto; el piloto
de la opcién PLANCHA FACIL y el de START/PAUSE
centellearan (el primero azul y el segundo ambar). Para
finalizar el ciclo se debera presionar el boton START/
PAUSE o el botén PLANCHA FACIL. En los programas

10-12 la maquina terminara el ciclo dejando la ropa en
remojo, el piloto de la funcidn PLANCHA FACIL vy el de
START/PAUSE centellearan. Para descargar el agua y
poder sacar la ropa, es necesario presionar el boton
START/PAUSE o el botén PLANCHA FACIL.

¥ No se puede activar con los programas 8, 9, 13, @, %

@Antimanchas

Esta funcion es util para
eliminar las manchas mas
resistentes. Introduzca la
cubeta adicional 4
suministrada con la
magquina, en el
compartimento 1. Al
dosificar el blanqueador, no
supere el nivel “max”
indicado en el perno central
(ver la figura). Para realizar
so6lo el blanqueo, vierta el blanqueador en la cubeta
adicional 4, seleccione el programa “Aclarado” £y
active la opcion “Antimancha” . Para blanquear
durante el lavado, vierta el detergente y los aditivos,
seleccione el programa deseado y active la opcion
“Antimancha” . El uso de la cubeta adicional 4
excluye el prelavado.

! No se puede activar con los programas 1, 6, 8, 9, 10,
11, 12, 13, @, ¥
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Detergentes y ropa

Contenedor de detergentes

El buen resultado del lavado depende también de la
correcta dosificacion del detergente: si se excede la
cantidad, no se lava de manera mas eficaz, sino que se
contribuye a encostrar las partes internas de la lavadora
y a contaminar el medio ambiente.

! No use detergentes para el lavado a mano porque
producen demasiada espuma.

Extraiga el contenedor de detergentes e introduzca el
detergente o el aditivo de la siguiente manera:

Compartimento 1:
Detergente para
prelavado (en polvo)
Antes de verter el
detergente, verifigue que no
esté colocada la cubeta
adicional 4.
Compartimento 2:
Detergente para lavado
(en polvo o liquido)

El detergente liquido se
debe verter solo antes de la puesta en marcha.
Compartimento 3: Aditivos (suavizante, etc.)

El suavizante no se debe volcar fuera de la rejilla.
cubeta adicional 4: Blanqueador

Preparar la ropa

¢ Subdivida la ropa segun:
- el tipo de tejido / el simbolo en la etiqueta.
- los colores: separe las prendas de color y las
blancas.
e Vacie los bolsillos y controle los botones.
e No supere los valores indicados, referidos al peso de
la ropa seca:
Tejidos resistentes: max 8 kg.
Tejidos sintéticos: max 3,5 kg.
Tejidos delicados: max 2 kg.
Lana: max 2 kg.
Seda: max 2 kg.

¢Cuanto pesa la ropa?
1 sabana 400/500 g
1 funda 150/200 g
1 mantel 400/500 g
1 albornoz 900/1.200 g
1 toalla 150/250 g

Programas particulares

Jeans: voltee las prendas antes del lavado y utilice un
detergente liquido. Utilice el programa 6.

Camisas: utilice el programa 7 para lavar camisas de
distintos tipos de telas y color.

Garantiza su maximo cuidado minimizando la formacién
de arrugas.

Mix-Cool 30’: ha sido estudiado para lavar prendas
ligeramente sucias en poco tiempo: dura sélo 30
minutos y de esa manera permite ahorrar energia y

tiempo. Seleccionando el programa 8 es posible lavar en
frio tejidos de distinto tipo (excluidas lana y seda), con
una carga maxima de 3 kg.

Lana: con el programa 9 es posible lavar en la lavadora
todas las prendas de lana, aun las que contienen la
etiqueta “solo lavado a mano” \4}y. Para obtener los
mejores resultados, utilice un detergente especifico y no
supere 2 kg. de ropa.

Seda: utilice el programa correspondiente 10 para lavar
todas las prendas de seda. Se aconseja el uso de un
detergente especifico para prendas delicadas.
Cortinas: se recomienda plegarlas y colocarlas dentro
de una funda o de una bolsa de red.

Utilice el programa 10.

Edredones: para lavar prendas con relleno de pluma
de ganso como edredones para camas matrimoniales o
individuales (que no excedan los 3 kg. de peso), cojines
y anoraks, utilice el programa 11 “Edredones”. Se
recomienda cargar los edredones en el cesto doblando
sus bordes hacia dentro (ver las figuras) y no superar los
34 del volumen de dicho cesto.

Para lograr un lavado 6ptimo, se recomienda utilizar
detergente liquido introduciéndolo en el contenedor de
detergente.

Outwear (programa 12) ha sido estudiado para lavar
tejidos repelentes al agua y anoraks (por €j.: goretex,
poliéster, nylon); para obtener los mejores resultados,
utilice detergente liquido y en la dosis correspondiente a
la media carga; trate previamente los punos, cuellos y
manchas y no utilice suavizante o detergentes con
suavizante. Con este programa no se pueden lavar los
edredones acolchados.

Sport Shoes (programa 13) ha sido estudiado para
lavar calzado deportivo; para obtener los mejores
resultados no lave mas de 2 pares a la vez.
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Precauciones y consejos

! La lavadora fue proyectada y fabricada en
conformidad con las normas internacionales de
seguridad. Estas advertencias se suministran por
razones de seguridad y deben ser leidas atentamente.

Seguridad general

Este aparato ha sido fabricado para un uso de tipo
doméstico exclusivamente.

La lavadora debe ser utilizada sélo por personas
adultas y siguiendo las instrucciones contenidas en
este manual.

No toque la maquina con los pies desnudos ni con las
manos o los pies mojados o humedos.

No desenchufe la maquina tirando el cable, sino
tomando el enchufe.

No abra el cajéon de detergentes mientras la maquina
esta en funcionamiento.

No toque el agua de descarga ya que puede
alcanzar temperaturas elevadas.

En ningun caso fuerce la puerta: podria danarse el
mecanismo de seguridad que la protege de aperturas
accidentales.

En caso de averia, no acceda nunca a los
mecanismos internos para intentar una reparacion.
Controle siempre que los nifios no se acerquen a la
maquina cuando esta en funcionamiento.

Durante el lavado, la puerta tiende a calentarse.

Si debe ser trasladada, deberan intervenir dos o mas
personas, procediendo con el maximo cuidado. La
maquina no debe ser desplazada nunca por una sola
persona ya que es muy pesada.

Antes de introducir la ropa controle que el cesto esté
vacio.

Eliminaciones

Eliminacion del material de embalaje:
respete las normas locales, de ese modo, los
embalajes podran volver a ser utilizados.

La norma Europea 2002/96/CE sobre la eliminacion
de aparatos eléctricos y electronicos, indica que los
electrodomésticos no deben ser eliminados de la
misma manera que los desechos sdlidos urbanos.
Los aparatos en desuso se deben recoger
separadamente para optimizar el porcentaje de
recuperacion y reciclaje de los materiales que los
componen e impedir potenciales danos para la salud
y el medio ambiente. El simbolo de la papelera
tachada se encuentra en todos los productos para
recordar la obligacion de recoleccion separada.
Para mayor informacion sobre la correcta eliminacion
de los electrodomésticos, los poseedores de los
mismos podran dirigirse al servicio publico
responsable o a los revendedores.

Apertura manual de la puerta

Si desea sacar la ropa de la lavadora y no es posible
abrir la puerta debido a un corte de energia eléctrica,
proceda del siguiente modo:

1. desenchufe la maquina.
2. verifique que el nivel de
agua en el interior de la
magquina sea inferior al

asi, extraiga el agua en

desagle y recogiéndola en

la figura.

3. quite el panel de cobertura delantero de la lavadora
(ver la pagina siguiente).

4. utilizando la lengueta indicada en la figura, tire hacia
fuera hasta liberar la varilla de plastico del retén;

posteriormente tire hacia abajo y simultaneamente abra

la puerta.

5. vuelva a montar el panel verificando, antes de
empuijarlo hacia la maquina, que los ganchos se hayan
introducido en las correspondientes ranuras.

(D) inbesit

hueco de la puerta; si no es
exceso utilizando el tubo de

un balde como se indica en
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Mantenimiento y cuidados

Interrumpir el agua y la corriente
eléctrica

e Cierre el grifo de agua después de cada lavado.
De este modo se limita el desgaste de la instalacion
hidraulica de la lavadora y se elimina el peligro de
pérdidas.

e Desenchufe la maquina cuando la debe limpiar y
durante los trabajos de mantenimiento.

Limpiar la lavadora

La parte externa y las partes de goma se pueden limpiar
con un pano embebido en agua tibia y jabon. No use
solventes ni productos abrasivos.

Limpiar el cajon de detergentes

Para extraer el cajon,
presione la palanca (1) y tire
hacia afuera (2) (ver la
figura).

Lavelo debajo del agua
corriente, esta limpieza se
debe realizar
frecuentemente.

Limpiar la bomba

La lavadora posee una bomba autolimpiante que no
necesita mantenimiento. Pero puede suceder que
objetos pequefos (monedas, botones) caigan en la
precamara que protege la bomba, situada en la parte
inferior de la misma.

! Verifique que el ciclo de lavado haya terminado y
desenchufe la maquina.

Para acceder a la precamara:

1. quite el panel de
cobertura delantero de la
maquina presionando
hacia el centro, luego
empuje hacia abajo desde
ambos costados y
extraigalo (ver las figuras).

2. desenrosque la tapa
girandola en sentido
antihorario (ver la figura):
es normal que se vuelque
un poco de agua;

3. limpie con cuidado el interior;

4. vuelva a enroscar la tapa;

5. vuelva a montar el panel verificando, antes de
empujarlo hacia la maquina, que los ganchos se hayan
introducido en las correspondientes ranuras.

Controlar el tubo de alimentacion de
agua

Controle el tubo de alimentacién al menos una vez al
ano. Si presenta grietas o rajaduras debe ser sustituido:
durante los lavados, las fuertes presiones podrian
provocar roturas imprevistas.

! No utilice nunca tubos ya usados.
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Anomalias y soluciones (i) inpesiT

Puede suceder que la lavadora no funcione. Antes de llamar al Servicio de Asistencia Técnica (ver “Asistencia
Técnica”),controle que no se trate de un problema de facil solucion utilizando la siguiente lista.

Anomalias: Posibles causas / Solucion:

La lavadora no se enciende. e El enchufe no esta introducido en la toma de corriente, o no hace contacto.
En la casa no hay corriente.

El ciclo de lavado no comienza. ¢ La puerta no esta correctamente cerrada.

e El boton ON/OFF no fue pulsado.

e El botén START/PAUSE no ha sido presionado.
e F| grifo de agua no estéa abierto.

[ ]

Se fij6 un retraso de la hora de puesta en funcionamiento.

La lavadora no carga agua (En la
pantalla se visualiza el mensaje
“H20” centelleante).

El tubo de alimentacion de agua no esta conectado al grifo.
El tubo esta plegado.

El grifo de agua no esta abierto.

En la casa no hay agua.

No hay suficiente presion.

El botdon START/PAUSE no ha sido presionado.

La lavadora carga y descarga e El tubo de descarga no esta instalado entre los 65 y 100 cm. del suelo (ver
agua continuamente. “Instalacion”).
e FEl extremo del tubo de descarga estd sumergido en el agua (ver “Instalacion”).
e |a descarga de pared no posee un respiradero.
Si después de estas verificaciones, el problema no se resuelve, cierre el grifo de
agua, apague la lavadora y llame al Servicio de Asistencia Técnica. Si la
vivienda se encuentra en uno de los Ultimos pisos de un edificio, es posible que
se verifiqguen fendmenos de sifonaje, por ello la lavadora carga y descarga agua
de modo continuo. Para eliminar este inconveniente se encuentran disponibles
en el comercio véalvulas especiales que permiten evitar el sifonaje.

La lavadora no descarga o no e Fl programa no prevé la descarga: con algunos programas es necesario
centrifuga. activarla manualmente .
e La opcién PLANCHA FACIL est4 activa: para completar el programa,
presione el botén START/PAUSE (“Programas y opciones”).
e FEl tubo de descarga esta plegado (ver “Instalacion”).
e FE| conducto de descarga esta obstruido.

La lavadora vibra mucho durante ¢ El cesto, en el momento de la instalacién, no fue desbloqueado
la centrifugacion. correctamente (ver “Instalacion”).
e |a maquina no esta instalada en un lugar plano (ver “Instalacion”).
e Existe muy poco espacio entre la maquina, los muebles y la pared
(ver “Instalacion”).

La lavadora pierde agua. e El tubo de alimentacion de agua no esta bien enroscado (ver “Instalacion”).
e E| contenedor de detergentes esta obstruido (para limpiarlo ver
“Mantenimiento y cuidados”).
e FEl tubo de descarga no esta bien fijado (ver “Instalacion”).

Los pilotos de las “Opciones” y ¢ Apague la maquina y desenchufela, espere aproximadamente 1 minuto y
de START/PAUSE centellean luego vuelva a encenderla.

velozmente y en la pantalla se Si la anomalia persiste, llame al Servicio de Asistencia Técnica.
visualiza un cédigo de anomalia

(por ej.: F-01, F-..).

Se forma demasiada espuma. e El detergente no es especifico para la lavadora (debe contener algunas de

las frases “para lavadora”, “a mano o en lavadora” o similares).
La dosificacion fue excesiva.
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Asistencia Técnica

Antes de llamar al Servicio de Asistencia Técnica:

e Verifique si la anomalia la puede resolver Ud. solo (ver “Anomalias y soluciones”).

e Vuelva a poner en marcha el programa para controlar si el inconveniente fue resuelto;
e Sino es asi, llame a un Centro de Asistencia Técnica.

No recurra nunca a técnicos no autorizados.

Comunique:

e ¢l tipo de anomalia;

e ¢l modelo de la maquina (Mod.);

e ¢l numero de serie (S/N ).

Esta informacion se encuentra en la placa aplicada en la parte posterior de la lavadora y en la parte
delantera abriendo la puerta.

36



Instrucoes para a utilizacao

MAQUINA DE LAVAR ROUPA

Sumario -
PT

Instalacao, 38-39
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Portugués Primeiro ciclo de lavagem

Dados técnicos
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de lavar roupa, 40-41
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Programas especiais
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Eliminacéo

Abertura manual da porta de vidro

Manutencao e cuidados, 46
Interromper a alimentacdo de agua e de corrente
eléctrica

Limpar a maquina de lavar roupa

Limpar a gaveta dos detergentes

Limpar a bomba

Verificar o tubo de alimentacédo de agua

Anomalias e solucoes, 47

Assisténcia, 48

(1) InbesIT
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Instalacao

! E importante guardar este livrete para poder consulta-
lo a qualguer momento. Se a maquina for vendida,
cedida ou transferida, certifique-se que este livrete
permaneca com a maquina para informar o novo
proprietario acerca do seu funcionamento e das
respectivas adverténcias.

! Leia com atengdo estas instrugdes: ha importantes
informagdes acerca da instalagéo, da utilizagdo e da
segurancga.

Desembalar e nivelar

Desembalar

1. Tire @ maquina de lavar roupa da embalagem.

2. Verifique se a maquina de lavar roupa sofreu danos

no transporte. Se estiver danificada ndo efectue a sua
ligacdo e contacte o revendedor.

3. Tire os 4 parafusos de
protec¢édo para o
transporte e a borrachinha
com 0 respectivo calgo,
situados na parte traseira
(veja a figura).

4. Tape os furos com as tampas em plastico fornecidas.
5. Guarde todas as pecas: se for necessario transportar
a maquina de lavar roupa, terdo de ser montadas outra
vez.

! Embalagens nédo séo brinquedos para as criangas!
Nivelamento

1. Instale a maquina de lavar roupa sobre um pavimento
plano e rigido, sem encosta-la em paredes, moveis nem
outro.

2. Se o pavimento nao for
perfeitamente horizontal,
para compensar qualquer
irregularidade, desatarraxe
ou atarraxe 0s pés
dianteiros (veja a figura); ;
0 angulo de inclinagao,
medido no plano de
trabalho, ndo deve
ultrapassar 2°.

Um cuidadoso nivelamento da estabilidade a maquina e
evita vibragdes, ruidos e deslocamentos durante o
funcionamento. Se houver tapete ou alcatifa, regule os
pés De modo a que debaixo da maquina de lavar
roupa haja um espacgo suficiente para ventilagéo.

Ligacoes hidraulicas e eléctricas
Ligacao do tubo de alimentacdo da agua

1. Realize a ligagéo do
tubo de alimentacéo
parafusando-o a uma
torneira de agua fria com
bocal de rosca de 3/4
gas(veja a figura).

T Antes de realizar esta

M ligagéo, haja a agua
escorrer até estar limpida.

2. Ligue o tubo de
alimentagdo na maquina
de lavar roupa
atarraxando-o no
apropriado fornecimento
da agua, na parte traseira,
em cima a direita (veja a
figura).

3. Tome cuidado para o tubo n&o ser dobrado nem
esmagado.

! A presséo hidrica da torneira deve ser entre os valores
da tabela dos Dados técnicos (veja a pagina ao lado).

! Se 0 comprimento do tubo de alimentagdo nao for
suficiente, contacte uma oficina especializada ou um
técnico autorizado.

! Nunca utilize tubos j& usados.

! Utilize aqueles fornecidos com a maquina.
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(D) inbesit

Ligacao do tubo de descarga

Ligue o tubo de
o !4 descarga, sem dobra-lo,
a uma conduta de
‘[ I~ descarga ou a uma
descarga na parede
( situada entre 65 e 100

cm de altura do chéo;

65-100 cm

ou coloque na beira de
um lavabo ou de uma
banheira, prenda na
torneira a guia fornecida
(veja a figura). A ponta
solta do tubo de
descarga néo deve
permanecer emergida
na agua.

! E desaconselhado empregar tubos de extenséo;
mas se for indispensavel, a extensédo deve ter o
mesmo didmetro do tubo original e ndo medir mais
de 150 cm de comprimento.

Ligacao eléctrica

Antes de ligar a ficha na tomada eléctrica, certifique-

se que:

e a tomada tenha uma ligacéo a terra e seja nos
termos da legislacéo;

e a tomada tenha a capacidade para suportar a
carga maxima de poténcia da maquina, indicada
na tabela dos Dados técnicos (veja ao lado);

e a tensdo de alimentac&o seja entre os valores
indicados na tabela dos Dados técnicos (veja ao
lado);

e a tomada seja compativel com a ficha da maquina
de lavar roupa. Se nao for, substitua a tomada ou
a ficha.

! Esta méaquina de lavar roupa ndo deve ser instalada
ao aberto, nem mesmo abrigada, porque é muito
perigoso deixa-la exposta a chuva e as tempestades.

! Depois de ter instalado a maquina de lavar roupa, o
acesso a tomada eléctrica deve ser facil.

! Nao empregue extensdes nem fichas multiplas.

! O cabo n&o deve ser dobrado nem apertado.

! O cabo de alimentagdo deve ser substituido
somente por técnicos autorizados.

Atencao! O fabricante declina toda a responsabilidade

se estas regras néo forem respeitadas.

Primeiro ciclo de lavagem

Depois da instalag&o, antes de usar, efectue um ciclo
de lavagem com detergente mas sem roupa, defina o

programa 2.

Dados técnicos

Modelo PWE 8128 W
largura 59,5 cm

Medidas altura 85cm
profundidade 62 cm

Capacidade de1a8kg

LigacGes eléctricas

veja a placa das
caracteristicas técnicas
colocada na maquina.

LigacGes hidricas

pressdao maxima 1 MPa
(10 bars)

pressdao minima 0,05 MPa
(0,5 bar)

capacidade do tambor

62 litros

Velocidade da
centrifugacéo

até 1200 rotag des por
minuto

Programas de
controlo segundo a
norma EN 60456

programa 2; temperatura
60°C, efectuado com 8 kg de
carga.

s

Esta aparelhagem é em
conformidade com as
seguintes Directivas
Comunitarias:

- 89/336/CEE dI 03/05/89
(Compatibilidade
Electromagnética) e
posteriores modificacdes.

- 2002/96/CE

- 2006/95/CE (Baixa tensao)
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Descricao da maquina

de lavar roupa

Painel de comandos

Indicador

Teclase indicadores luminoso

Tecla ON/OFF ?élﬁllgaERATURA luminogos de PORTA
OPCAO BLOQUEADA

Gaveta dos detergentes
g Selector de

PROGRAMAS

Gaveta dos detergentes: para colocar detergentes
e aditivos (veja “Detergentes e roupa”).

Tecla ON/OFF (O: carregue brevemente no botéo
para ligar ou desligar a maquina. O indicador luminoso
START/PAUSE que pisca lentamente com a cor azul,
indica que a maquina esta ligada. Para desligar a
maquina de lavar roupa durante a lavagem, é
necessario manter pressionado o botao por mais
tempo, aproximadamente 3 segundos; uma presséo
breve ou acidental ndo permitird o desligamento da
maquina. O desligamento da maquina durante uma
lavagem em curso anula a propria lavagem.

Selector de PROGRAMAS: para seleccionar o
programa desejado (veja a “Tabela dos programas”).

Botdes e indicadores luminosos OPGAO: para
seleccionar as opgodes disponiveis. O indicador
luminoso correspondente a opgao seleccionada
permanecera aceso.

Tecla CENTRIFUGA(;T\O ©: pressionar para reduzir
ou excluir completamente a centrifugacéo; o valor é
indicado no visor.

Tecla TEMPERATURA ('C: pressionar para reduzir ou
excluir a temperatura; o valor é indicado no visor.

Tecla INICIO POSTERIOR : pressionar para
programar um inicio atrasado do programa escolhido;
o atraso € indicado no visor.

@ Visor
O \@DD 5 O |

5] o
Qo

(9

Tecla INICIO
POSTERIOR
Tecla e indicador
Tecla luminoso
CENTRIFUGACAO START/PAUSE

Tecla e indicador luminoso START/PAUSE [>[(: quando
o indicador luminoso azul acende com intermiténcia
lenta, carregar na tecla para iniciar uma lavagem.
Quando o ciclo iniciar, o indicador permanecera aceso
fixo. Para colocar em pausa a lavagem, carregar
novamente no botdo; o indicador ficara intermitente na
cor laranja. Se o simbolo & n&o estiver iluminado, sera
possivel abrir a porta de vidro. Para fazer iniciar a
lavagem do ponto em que foi interrompida, carregar
novamente no botao.

Indicador luminoso Porta bloqueada 5

O simbolo aceso indica que a porta esta bloqueada.
Para evitar danos é necessario aguardar que o simbolo
apaga antes de abrir a porta de vidro.

Para abrir a porta durante a realizacdo de um ciclo,
carregar na tecla START/PAUSE; se o simbolo PORTA
DE VIDRO BLOQUEADA & estiver apagado sera
possivel abrir a porta.

Modalidade de Stand by

Esta maquina de lavar roupa, em conformidade com
as novas normas sobre a economia energética,
dispbe de um sistema de desligagcao automatica
(stand by) que entra em fung¢éo alguns minutos
depois, no caso de inutilizacdo. Carregue brevemente
no botdo ON/OFF e aguarde até a reactivagcao da
maquina.
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() inpesit

Visor

O visor € util para programar a maquina e fornece muitas informacdes.

Na seccao A é visualizada a duracao dos varios programas a disposicao e com o ciclo iniciado o tempo restante para
o fim do mesmo; no caso em que tenha sido programado um INICIO POSTERIOR, ser4 visualizado o tempo Restante
para o inicio do programa seleccionado.

Além disto, ao carregar na respectiva tecla, serdo visualizados os valores maximos da velocidade de centrifugacao e de
temperatura que a maquina pode efectuar conforme o programa seleccionado ou os Ultimos valores seleccionados
compativeis com o programa escolhido.

O icone da pisca na fase em que a maquina esta a analisar os dados conforme o programa e o nivel Smart
seleccionado. Depois de no max. 10 minutos do inicio, o icone da ampulheta acende-se fixo e é indicado o tempo
restante definitivo. O icone da ampulheta ira desligar-se apds aproximadamente 1 minuto da visualizagdo do tempo
residuo definitivo.

Na seccéo B séo visualizadas as “fases de lavagem” previstas para o ciclo seleccionado e com o programa iniciado a
“fase de lavagem” em curso.

& Lavagem

2 Enxaguamento
© Centrifugagéo
% Descarga

Na seccéo € estdo presentes, da esquerda para a direita, os icones relativos a “temperatura”, a “centrifugagéo” e ao
“Inicio posterior”.

As barras da “temperatura” 11| indicam o nivel de temperatura relativo ao méaximo seleccionavel para o ciclo
programado.

As barras da “centrifugacao” @s1]] indicam o nivel de centrifugacao relativo ao maximo seleccionavel para o ciclo
programado.

O simbolo “INICIO POSTERIOR” iluminado indica que no visor é visualizado o valor do “Inicio posterior” configurado.
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Como efectuar um ciclo de lavagem

1. LIGAR A MAQUINA. Carregue na tecla (O; o
indicador luminoso START/PAUSE piscara lentamente
na cor azul.

2. COLOCAR A ROUPA Abrir a porta de vidro.
Coloque a roupa dentro da maquina prestando
atengé@o para ndo superar a carga maxima indicada
na tabela dos programas na pagina seguinte.

3. DOSAGEM DO DETERGENTE.Extrair a gaveta e
deitar o detergente nos especificos recipientes como
explicado no paragrafo “Detergentes e roupa”.

4. FECHAR A PORTA DE VIDRO.

5. Escolha do programa. Seleccione com o selector
dos PROGRAMAS o programa desejado; a0 mesmo
€ associada uma temperatura e uma velocidade de
centrifugacdo que podem ser modificadas. No visor
aparecera a duragéo do ciclo.

6. PERSONALIZAR O ciclo de lavagem. Utilizar as
especificas teclas:

(i © Modificar a temperatura e/ou a
centrifugacdo. A maquina visualiza
automaticamente a temperatura e a centrifugacéo
maximas para o programa seleccionado ou as
ultimas seleccionadas se compativeis com o
programa escolhido. Carregando no botao (§° pode-
se reduzir a temperatura progressivamente até a
lavagem a frio “OFF”. Carregando no botdo @) pode-
se reduzir a centrifugagdo progressivamente até a
sua exclusdo “OFF”. Uma posterior pressao dos
botdes colocara os valores novamente aos maximos
previstos.

Programar um inicio posterior.

Para programar o inicio atrasado do programa
escolhido, carregue no botéo relativo até alcancgar o
tempo de atraso desejado. Quando a opcao estiver
activa, no visor ilumina-se o simbolo . Para
cancelar a opcéo de inicio posterior, carregue
novamente na tecla até que no visor apareca a
escrita “OFF”.

SMART % © Modificar as caracteristicas
do ciclo.

e Pressionar 0 botdo para activar a opgéo; o
indicador luminoso correspondente ao botéo ira
acender-se.

e Carregar novamente no botéo para desactivar a
opgéo; o respectivo indicador luminoso ira apagar-
se.

! Se a opgao seleccionada n&o for compativel com o
programa definido, o indicador luminoso acender-se-a
intermitente e a opc¢ao nao ficara activa.

! Se a opcéo seleccionada ndo for compativel com
uma outra programada anteriormente, o respectivo
indicador luminoso ira piscar e ficara activa somente
a segunda, o indicador luminoso do botéo ira
acender-se.

Nota: se a opcao SMART estiver activa, qualquer
outra opgao ndao compativel ndo podera ser
activada.

! As opgdes podem variar a carga recomendada e/
ou a duragéo do ciclo.

7. INICIAR O PROGRAMA. Carregar no botédo START/
PAUSE. O respectivo indicador luminoso ficara azul
fixo e a porta de vidro ira bloquear-se (simbolo PORTA
BLOQUEADA & aceso). Para modificar um programa
durante a realizagdo de um ciclo, colocar a maquina
de lavar roupa em pausa carregando na tecla
START/PAUSE (o indicador luminoso START/PAUSE
ira piscar lentamente na cor laranja); seleccionar
entdo o ciclo desejado e carregar novamente no
botdo START/PAUSE.

Para abrir a porta durante a realizagdo de um ciclo,
carregar no botao START/PAUSE; se o simbolo
PORTA BLOQUEADA (& estiver apagado sera
possivel abrir a porta. Carregar novamente no botao
START/PAUSE para fazer iniciar o programa do ponto
em que foi interrompido.

8. FIM DO PROGRAMA. E indicado pela escrita “END”
no visor, quando o simbolo PORTA BLOQUEADA &
ird apagar-se sera possivel abrir a porta. Abrir a porta,
retirar a roupa e desligar a maquina.

! Se desejar anular um ciclo ja iniciado, carregue por
alguns segundos na tecla (). O ciclo sera interrompido
e a maquina ira desligar-se.

Sistema de balanceamento da carga

Antes de cada centrifugacao, para evitar vibragdes
excessivas e para distribuir a carga em modo uniforme,
o tambor efectua algumas rotagdes a uma velocidade
levemente superior aquela de lavagem. Se no fim de
repetidas tentativas a carga ainda ndo estiver
correctamente balanceada, a maquina efectuara a
centrifugacdo com uma velocidade inferior aquela
prevista. No caso de um excessivo desequilibrio, a
magquina de lavar roupa efectuara a distribuicdo ao invés
da centrifugacao. Para favorecer uma melhor
distribuicdo da carga e o seu correcto balanceamento,
aconselha-se misturar pegas grandes com pegas
pequenas.
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(D) inbesit

Tabela dos programas

g L Detergentes e aditivos
£ T Velocita c D
® | Descricéo do Programa ;?Xp. max. Pré Agua n?a:ga ggtr)a
escricao . ~ - .
g,’ ¢C) (rotagdes [ |55 Lz\r/na de ?;Eif (Kg) | ciclo
2 por minuto) gem [¢] Javel
Diérios
1 | Algod&o com pré-lavagem: Pegas brancas extremamente sujas. 90° 1200 o o - . 8
2 | Algodéo brancos: Pegas brancas extremamente sujas. 90° 1200 - o . . 8
2 | Algodéo brancos (1): Brancos e coloridos resistentes muito sujos. 60° 1200 - . . . 8 m
2 | Algodé&o (2): Brancos e coloridos delicados muito sujos. 40° 1200 - . . . 8 8
3 | Algodéo: Brancos e coloridos resistentes muito sujos. 60° 1200 - o . . 8 %
4 | Algodao coloridos (3): Brancos pouco sujos e cores delicadas. 40° 1200 - o . . 8 ol
5 | Sintéticos: Coloridos resistentes pouco sujos. 40° 800 - . . . 3,5 §
6 | Jeans 40° 800 - . - . 4 & 3
7 | camisas 40° 600 - . . . 2 S
8 Mix-Cool 30': Para refrescar rapidamente roupas levemente sujas agua 800 ) . R . 3 @
(ndo é indicado para |3, seda e roupas que deve ser lavadas a mao). fria 32
Especiais 38
9 | L& Parala, cashmere, etc. 40° 600 - . - . 2 s 8
10 | Seda/cortinas: Para roupas de seda, viscosa, lingerie. 30° 0 - o - . 2 < 8—
11 | Edreddes: Para pegas com enchimento em plumas de ganso. 30° 1000 - o - . 3 g
12 | Outwear 30° 400 - . - - 2,5 8
13 | Sport Shoes 30° 600 - . - . Max. 2 %
pares P
Parciais @
= Q
X | Enxaguadura - 1200 - - . . 8 ©
© | Centrifugagao - 1200 . . _ _ 8
%’ | Descarga - 0 - - - - 8

Para todos Test Institutes:

1) Programa de controlo segundo a norma EN 60456: configurar o programa 2 com uma temperatura de 60°C.
2) Programa longo para algodéo: configurar o programa 2 com uma temperatura de 40°C.
3) Programa curto para algodao: configurar o programa 4 com uma temperatura de 40°C.

Opcodes de Lavagem

SMART

A opgédo SMART consente optimizar a lavagem em
funcdo da quantidade de roupa efectivamente colocada
na maquina, reduzindo os tempos e os consumos de
agua e energia. Carregando na tecla SMART pode-se
também seleccionar o tipo de lavagem desejada:
Intensivo: lavagem enérgica para pegas de roupa muito sujas.
4 You: lavagem padrao para pegas de roupa
normalmente sujas.

Fast: lavagem rapida para pecgas de roupa pouco sujas.
! Pode ser activada somente nos programas 1, 2, 3, 4,
5 (os trés niveis) e 6, 7, 8 (niveis 4 You e Fast).

%® Enxaguamento Extra

Seleccionando esta opgdo aumenta-se a eficacia da
enxaguamento, e garante-se a maxima remogao do
detergente. E Util para quem tem a pele particularmente
sensivel.

¥ Nao pode ser activada nos programas 8, ©, 2.

Engomar Facil

Seleccionando esta funcado, a lavagem e a centrifugacéo
serao oportunamente modificadas para reduzir a
formagao de rugas. No fim do ciclo, a maquina de lavar
roupa efectuara lentas rotagées do tambor; o indicador
luminoso da fungéao “Engomar Facil” e aquele de START/
PAUSE ficardo intermitentes (o primeiro azul, o segundo
ambar). Para terminar o ciclo, carregar no botdo START/

PAUSE ou na tecla “Engomar Facil”. Nos programas 10-
12 a maquina terminara o ciclo com a roupa de molho e
os indicadores luminoso da fungéo “Engomar Facil” e o
de START/PAUSE irdo piscar. Para descarregar a agua e
poder retirar a roupa é necessario carregar na tecla
START/PAUSE ou na tecla “Engomar Facil”.

! N&o pode ser activada nos programas 8, 9, 13, @, %%

@ Anti-mancha

Esta funcéo é util para
eliminar as manchas mais
resistentes. Colocar o
recipiente adicional 4,
fornecido com o produto,
no recipiente 1. Quando
deitar a lixivia, nao
ultrapasse o nivel “max”
indicado no pino central
(veja a figura). Para efectuar
somente o brangqueamento
deitar a lixivia na gaveta adicional 4, estabelecer o
programa “Enxaguamento” & e activar a opgéo “Anti-
mancha” . Para branquear durante a lavagem deite
detergente e os aditivos, configure o programa que
desejar e seleccione a opgéo “Anti-mancha” . Se
utilizar a gaveta adicional 4 exclui-se a pré-lavagem.

! Nao pode ser activada nos programas 1, 6, 8, 9, 10,
11,12, 13, @, &
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Detergentes e roupa

Gaveta dos detergentes

O bom resultado da lavagem depende também do
emprego da dose certa de detergente: com excessos
ndo se lava de maneira mais eficaz, mas contribui-se
para formar crostas nas pecas internas da maquina de
lavar roupa e poluir o0 meio ambiente.

! Ndo use detergentes para lavagem a méo, porque
formam demasiada espuma.

Tire a gaveta dos detergentes e deite o detergente ou o
aditivo da seguinte maneira:

Gaveta 1: Detergente
para pré-lavagem (em
po)

Antes de deitar detergente
verifique se esta colocada a
gaveta adicional 4.

Gaveta 2: Detergente
para lavagem (em pé ou
liquido)

O detergente liquido deve
ser deitado somente depois da maquina ter arrancado.
Gaveta 3: Aditivos (para amaciar etc.)

O aditivo para amaciar nao deve ultrapassar a grade.
gaveta adicional 4: Agua de Javel

Preparar a roupa

¢ Divida a roupa em fungéo:

- do tipo de tecido / do simbolo na etiqueta.

- as cores: separe as pegas coloridas das brancas.
e Esvazie as algibeiras e verifique se ha botdes soltos.
¢ N&o ultrapasse os valores indicados que se referem

ao peso da roupa enxuta:

Tecidos resistentes: max. 8 kg.

Tecidos sintéticos: max. 3,5 kg.

Tecidos delicados: max. 2 kg.

La: max. 2 kg.

Seda: max. 2 kg.

Quanto pesa a roupa?
1 lengol 400 - 500 g.
1 fronha 150 - 200 g.
1 toalha de mesa 400 - 500 g.
1 roup&o 900 - 1.200 g.
1 toalha de rosto 150 - 250 g.

Programas especiais

Jeans: vire do avesso as roupas antes de lavar e use
um detergente liquido. Utilize o programa 6.

Camisas: utilize o programa especifico 7 para lavar
camisas de varios tipos de tecido e cores.

Garante a maxima cura minimizando a formacao de
dobras.

Mix-Cool 30’: foi estudado para em pouco tempo
lavar pegas levemente sujas: leva apenas 30 minutos e,
desta maneira, economiza energia e tempo. Se regular

o programa 8 sera possivel lavar juntos tecidos de
natureza diferente (excepto la e seda), com uma carga
maxima de 3 Kg.

La: com o programa 9 é possivel lavar na maquina
todas as pegas de |14, mesmo aquelas com a etiqueta
“lavar somente a mao” \tiy. Para obter os melhores
resultados, utilize um detergente especifico e ndo
ultrapasse 2 kg. de carga.

Seda: utilize o programa especifico 10 para lavar todas
as roupas de seda. Aconselha-se 0 uso de um
detergente especifico para tecidos delicados.
Cortinas: dobre-as bem e coloque-as dentro de uma
fronha ou de um saquinho de rede.

Utilize o programa 10.

Edreddes: para lavar pecas com enchimento de
plumas de ganso de casal ou de solteiro (com peso
inferior a 3 kg), travesseiros, jaquetas, utilizar o
programa especifico 11 “Edreddes”. Recomenda-se
colocar as pecas no tambor dobrando as suas pontas
para dentro (veja as figuras) e de néo superar 0s % do
volume do proéprio tambor.

Para obter ¢ptimos resultados de lavagem recomenda-
se utilizar o detergente liquido dosado na gaveta dos
detergentes.

Outwear (programa 12) foi estudado par lavar
tecidos hidrorepelentes e anoraques (por ex. Goretex,
poliéster, nylon); para obter os melhores resultados,
utilize detergente liquido e use uma dose adequada
para a meia carga; pré-tratar os punhos, colarinhos e
manchas; ndo use amaciador ou detergente com
amaciador. Com este programa ndo se podem lavar
0s edredbdes embutidos.

Sport Shoes (programa 13) foi estudado para lavar
calgados desportivos; para obter os melhores
resultados n&o lave mais de 2 pares por ciclo.
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Precaucoes e conselhos

(D) inbesit

! Esta méaquina de lavar roupa foi projectada e
fabricada em conformidade com os regulamentos
internacionais de segurancga. Estas adverténcias séo
fornecidas por razbes de seguranca e devem ser lidas
com atengao.

Seguranca geral

e Este aparelho foi projectado exclusivamente para um
uso domeéstico.

e Esta maquina de lavar roupa deve ser utilizada
somente por pessoas adultas e conforme as
instrugdes apresentadas neste livrete.

e Nao toque na maqguina com os pés descalgos nem
com as maos ou os pés molhados ou humidos.

e Nao puxe 0 cabo eléctrico para tirar a ficha da
tomada, pegue a ficha mesmo.

e N&o abra a gaveta dos detergentes enquanto a
maquina estiver a funcionar.

e Nao toque a agua de descarga, que podera chegar a
temperaturas altas.

e Em nenhum caso force a porta para abri-la: podera
danificar o mecanismo de seguranga que a protege
contra aberturas acidentais.

e Se houver avarias, em nenhum caso mexa nos
mecanismos internos para tentar reparar.

¢ \erifigue sempre que crianga ndo se aproximem da
maquina a funcionar.

e Durante a lavagem a porta de vidro tende a aquecer-
se.

e Se for preciso desloca-la, sdo precisas pelo menos
duas ou trés pessoas, com a maxima atencao.
Nunca sozinho porque a maquina é muito pesada.

¢ Antes de colocar a roupa controle que o tambor
esteja vazio.

Eliminacao

¢ Eliminagdo do material de embalagem:
obedecga os regulamentos locais, de maneira que as
embalagens possam ser reutilizadas.

e A directiva Europeia 2002/96/CE relativa aos residuos
de equipamentos eléctricos e electronicos prevé que
os electrodomésticos ndo devem ser eliminados no
normal fluxo dos residuos solidos urbanos. Os
aparelhos que deixaram de ser utilizados devem ser
recolhidos separadamente para optimizar a taxa de
recuperacdo e reciclagem dos materiais que os
compdem e impedir potenciais danos a saude e ao
meio ambiente. O simbolo do contentor de lixo
barrado com uma cruz esta presente em todos os
produtos para lembrar o dever de recolha selectiva.
Para mais informagdes sobre o correcto
desmantelamento dos electrodomésticos, contacte o
servico publico especializado ou os revendedores.

Abertura manual da porta de vidro

Caso nao seja possivel abrir a porta de vidro por falta de
energia eléctrica e quiser pendurar a roupa lavada,
proceda da seguinte maneira:

1. tire a ficha da tomada de
corrente.

2. verifique que o nivel de
agua no interior da maquina
seja inferior respeito a
abertura da porta de vidro;
caso contrario, tirar a agua
em excesso através do tubo
de descarga recolhendo-a
num balde como indicado
na figura.

3. remova o painel de cobertura no lado anterior da
maquina de lavar roupa (veja a pagina seguinte).

—

4. utilizando a lingueta indicada na figura, puxe para o
externo até liberar o tirante de plastico do fecho; puxa-lo
sucessivamente para baixo e contemporaneamente
abrir a porta.

5. monte outra vez o painel, certifique-se, antes de
empurra-la na maquina, que os ganchos foram
colocados nas respectivas ranhuras.
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Manutencao e cuidados

Interromper a alimentacao de agua e de
corrente eléctrica

e Feche a torneira da agua depois de cada lavagem.
Desta maneira diminuiu-se o desgaste do sistema
hidraulico da maquina de lavar roupa e elimina-se o
risco de inundagéo.

e Tire a ficha da tomada eléctrica quando for limpar a
maquina de lavar roupa e durante os trabalhos de
manutencgéo.

Limpar a maquina de lavar roupa

A parte externa e as pegas em borracha podem ser
limpas com um pano molhado com agua morna e sabao.
N&o empregue solventes nem abrasivos.

Limpar a gaveta dos detergentes

Para extrair a gaveta,
pressione a lingueta (1) e
puxe para fora (2) (veja a
figura).

Lave-a com agua corrente;
esta limpeza deve ser
efectuada frequentemente.

Limpar a bomba

Esta maquina de lavar roupa é equipada com uma
bomba com limpeza automatica que nao precisa de
operacbes de manutencdo. Entretanto pode acontecer
que pequenos objectos (moedinhas, botdes) caiam na
pré-cdmara que protege a bomba, situada na parte
inferior da mesma.

! Certifique-se que o ciclo de lavagem tenha terminado e
tire a ficha da tomada.

Para obter acesso a pré-camara:

1. remova o painel de
cobertura no lado anterior
da maquina empurrando
para o centro, em seguida
empurre para baixo de
ambos os lados e remova-o
(veja as figuras).

2. desenrosque a tampa
girando-a no sentido anti-
horario (veja a figura). é
normal que perca um
pouco de agua;

3. limpe o interior com cuidado;

4. enrosque outra vez a tampa;

5. monte outra vez o painel, certifique-se, antes de
empurra-la na maquina, que os ganchos foram
colocados nas respectivas ranhuras.

Verificar o tubo de alimentacao de agua
Verifigue o tubo de alimentag&o pelo menos uma vez
por ano. Se houver rachaduras ou fendas, sera
necessario substitui-lo: durante as lavagens as fortes

pressdes podem provocar repentinas quebras.

! Nunca utilize tubos j& usados.
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Pode acontecer que a maquina de lavar roupa nao funcione. Antes de telefonar para a Assisténcia Técnica (veja
“Assisténcia”), verifique se nao se trata de um problema facil de resolver com ajuda da seguinte lista.

Anomalias: Possiveis causas / Solucéao:
A maquina de lavar roupa nao e A ficha ndo esta colocada na tomada eléctrica, ou nao o suficiente para
liga. haver contacto.

e Em casa nao ha corrente.

e A porta de vidro ndo esta bem fechada.

e O botao ON/OFF néo foi pressionado.

e O botdao START/PAUSE nao foi pressionado.

e A torneira da agua ndo esta aberta.

e Foi programado um atraso de uma hora no inicio.

O ciclo de lavagem nao inicia.

A maquina de lavar roupa nio e O tubo de alimentagéo de agua nao esta ligado na torneira.
carrega agua (no visor é ¢ O tubo esta dobrado.

visualizada a palavra “H20” e A torneira da agua ndo esta aberta.

intermitente). e Esta a faltar agua em casa.

e N&o ha suficiente presséo.
e O botdao START/PAUSE nao foi pressionado.

e O tubo de descarga nao esta instalado entre 65 e 100 cm de altura do chao
(veja “Instalagdo”).

e A ponta do tubo de descarga esta imersa na agua (veja “Instalacdo”).

¢ Da descarga na parede n&o foi sangrado o ar.

Se depois destas verificagdes o problema néo for resolvido, feche a torneira da

agua, desligue a maquina de lavar roupa e chame a assisténcia técnica. Se a

morada encontrar-se nos ultimos andares de um edificio, é possivel que

acontecam fendmenos de sifao por causa dos quais a maquina de lavar roupa

carrega e descarrega agua continuamente. Para eliminar este inconveniente,

ha a disposicao no comércio apropriadas valvulas contra o efeito sifao.

A maquina de lavar roupa
carrega e descarrega agua
continuamente.

A maquina de lavar roupa nao e No programa nao ha descarga: com alguns programas Sera necessario
descarrega ou nem realiza iniciar a descarga manualmente..
centrifugacao. e Esta activada a opgéo “Engomar Facil: para completar o programa carregue

na tecla START/PAUSE (veja “Programas e op¢des”).
e O tubo de descarga esta dobrado (veja “Instalacdo”).
e A conduta de descarga esta entupida.

e O tambor, no momento da instalacao, néo foi liberado correctamente (veja
“Instalacdo”).

e A maquina nao esta nivelada (veja “Instalacdo”).

e A maquina esta apertada entre moveis e parede (veja “Instalacdo”).

A maquina de lavar roupa vibra
muito durante a centrifugacao.

Da maquina de lavar roupa esta * O tubo de alimentagéo da agua né&o esta bem enroscado (veja “Instalagdo”).
a vazar agua. e O gaveta dos detergentes esta entupida (para limpa-la veja “Manutencéo e
cuidados”).
e O tubo de descarga néo esta fixado correctamente (veja “Instalacdo”).

Irdo piscar os indicadores e Desligue a maquina e tire a ficha da tomada, aguarde aproximadamente 1
luminosos das “Opc¢des” e o minuto e volte a liga-la.
indicador de START/PAUSE e o Se a anomalia persistir, contacte a Assisténcia Técnica.

visor ira indicar um cédigo de
anomalia (por ex.: F-01, F-..).

Esta a formar-se demasiada e (O detergente nédo é especifico para maquina de lavar roupa (deve haver a
espuma. escrita “para maquina de lavar”, “a mao e para maquina de lavar” ou
similares).

A dose foi excessiva.
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Antes de contactar a Assisténcia Técnica:

e \erifigue se consegue resolver a anomalia sozinho (veja “Anomalias e solugcbes”);
¢ Reinicie o programa para verificar se o inconveniente foi resolvido;

e Em caso negativo, contacte um Centro de Assisténcia Técnica.

! Nunca recorra a técnicos ndo autorizados.

Comunique:

¢ 0 tipo de anomalia;

e 0 modelo da maquina (Mod.);
® 0 numero de série (S/N)

Estas informacdes encontram-se na placa colocada na parte traseira da maquina de lavar roupa e na parte anterior
abrindo a porta de vidro.
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